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1. Бележки към текущата версия 

Онлайн документация 
В процес на разработка е on-line документацията на Инфоплюс.  
С избора на клавиш F1 (на произволно място в програмата) се отваря страница 
(http://office.selmatic.com/infoplusdoc) с подробни описания по номенклатури, документи, справки и всички 
функционалности на програмата.  
 

Лайт версия 
Създава се олекотена версия на Инфоплюс, в отговор на търсенето от клиенти на опростен софтуер с 
ниска цена. Тази версия включва основните номенклатури, документи, справки, но е ограничена откъм 
достъп до допълнителни модули, групови политики, синхронизация, скриптове, репорт дизайнер и др..  
Тази версия и пълната версия на Инфоплюс не са съвместими да  работят едновременно в една и съща 
база данни. 
 
Основни особености: Lite версията следи доставки, наличности, продажби, местене на стока, дългове на 
клиенти, задължения към доставчици, вътрешно складови операции - брак, липси, излишъци, реклама, 
касови приходи разходи, местене на пари между каси. 
Предварително са дефинирани определен брой каси и обекти. Може да се работи с отрицателни 
наличности, няма средно доставна цена и не предупреждава за продажба на загуба. Номенклатурата на 
ценовите листи може да се редактира, но не може да се трият или добавят редове. Работи се с точност до 
4-ти знак. Работи се с много каси, в една валута лева, пресмята се ресто. Има възможност за работа с 
баркодове за използване на серийни и партидни номера и проследяване на движението на стока по 
серийни и партидни номера. Като функционалност е премахната Редакция на колоните. 
Не може да се печатат касови бележки и да се работи с електронни везни. 
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2. Най-важни нови функционалности и възможности 

НОВА технология за синхронизация   
Създадена е нова версия на синхронизацията. Тя има значителни предимства и е едно сериозно 

технологично въведение. 
Предимството на новата синхронизация  е, че може да работи, както on line, така и off line.  
В старата синхронизация, синхронизирането се извършва на интервали от време, т.е.  каквото се 

прави в базата данни се записва вътре в нея и през определен интервал от време или чрез ръчно избиране 
на бутон се синхронизират промените. 
Най-съществената разлика при новата синхронизация е, че синхронизирането на данните се инициира 
автоматично, всеки път, когато се промени нещо в базата данни, а не на интервал от време. В този случай   
не се налага човешка намеса.  Това позволява, когато има връзка (интернет) между отдалечените бази 
данни, в момента, в който се направи промяна в една база данни, в реално време тази промяна да се 
отрази и в останалите бази данни. На практика това е работа on line, защото всичко, което се прави се 
отразява веднага. 

Същевременно, ако отпадне интернет връзката, синхронизацията не се извършва, но се трупа 
журнал, какво е променено и когато връзката се възстанови, данните отново се  репликират. По този начин 
се осигурява най-доброто от двата начина на работа – работа on line и при разпадане на връзката, 
системата да продължи да работи. 

Друга нова особеност е, че вече няма явно отделèн синхронизационен клиент. Вместо като 
синхронизационен клиент да се ползва отделно  „ехе”, новата технология използва т.нар. Windows Service, 
благодарение на който синхронизацията може да се извършва, независимо дали в конкретната машина е 
логнат (вързан) потребител или не. Освен това Service-а може да управлява неограничен брой отдалечени 
бази данни едновременно. Практически е възможно, ако базите са на компютри със статични IP адреси, 
Service-а да се инсталира на една единствена машина и да извършва синхронизацията на всички бази 
данни едновременно. Благодарение на това, не се налага инсталация на синхронизационен клиент по 
клиентските машини. Ако те все пак са мобилни лаптопи или въобще машини с динамични IP адреси, не е 
проблем този синхронизационен service да се инсталира на отделните машини и да работи на принципа на 
предишната синхронизация. 

Друго голямо предимство е, че синхронизацията, и на изпращането  и на свалянето на данните, се 
извършва едновременно, което означава,  че дори само заради това, новата синхронизация би могла да 
бъде два пъти по-бърза от предишната, при която първо се получават всички данни от сървъра и след това 
се изпращат всички данни на сървъра, т.е. извършват се едно след друго.  

Съществена разлика с предишната синхронизация е, че новата не изисква наличието на IIS (Internet 
Information Server). Тя работи директно - база данни към база данни, Firebird към Firebird. Това налага 
отварянето на малко по-различни портове от ползваните до момента.  

Тъй като, броя слоеве между двете бази данни е намален до минимум ( работят директно), опитно е 
установено, че новата синхронизация е няколко пъти по-бърза от предишната, отделно от това, че 
едновременното получаване и изпращане на данните също забързват синхронизацията. 

По дефиниция Windows-ките Service-и нямат никакъв потребителски  интерфейс (нямат външен 
вид, работят „отдолу”). Тъй като новата синхронизация е Service, програмата с която се управлява 
синхронизацията (статус, състояние, спиране, стартиране) и се явява графичен интерфейс, работи през 
TCP/IP. Ценното е, че графичния интерфейс може да бъде на произволно друго място, различно от 
централния сървър, където е service-а на синхронизацията, който е най-удобно да е един. Това позволява 
на екипа по поддръжка да се свързва от едно централно място с неограничен брой service-и и  да ги 
управлява, без да се налага да има физически достъп до централния сървър, което допълнително 
централизира отдалеченото управление на целия процес. 

Официално стартира Модул CRM  
Възможност за отразяване на сложни бизнес отношения, протичащи неограничено във времето и 

обхващащи множество документи.  
Възможност за прикрепване на всички документи, имащи отношение по договарянето, 

изпълнението и приключването на отношенията между контрагентите по реализацията на проекти.  
Водене на точна количествена и стойностна сметка на всеки етап от изпълнението на всяка една 

сделка .  
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Позволява организиране и проследяване на всички етапи от взаимоотношенията с потенциални, 
активни и неактивни контрагенти.  

Възможност за събиране и управление на цялата налична информация за даден контрагент – 
описание на дейността му, контакти, лица за контакт, офиси и др..  

Възможност за отразяване на всички събития, засягащи отношенията с контрагентите – дата на 
осъществяване на контакт, резултат, офериране, сключване на договори, прикрепване на всякакви 
документи, свързани с даден контрагент и др.. 

Възможност за генериране на Досие на клиента, показващо на един екран всички документи, 
събития, файлове и произволни потребителски дефинирани справки. 

Програма за мобилни устройства InfoplusPDA 
Тази програма дава възможност за изпълнение на заявка за доставка на мобилно устройство. 
Начин на работа: 
 1. От Инфоплюс се прехвърлят приключените документите, които трябва да се обработят, като се избира 
кой оператор на мобилното устройство ще извърши операцията; 
 2. Оператора на мобилното устройство, след оторизация в програмата, зарежда документите от 
Инфоплюс;  
 3. Следва описание на пристигналите позиции. Може да се работи и с баркодове на позициите, ако 
мобилното устройство разполага с баркод скенер; 
 4. След приключване на документите се създават доставки в Инфоплюс за пристигналите позиции.  
Програмата работи в режим Online когато зарежда или изпраща документи към Инфоплюс. През 
останалото време режима на работа е Offline. 

Web приложение за генериране на заявка за местене за мобилни устройства 
Това е Web приложение за мобилно устройство за генериране на заявка за местене в Инфоплюс. 
Начин на работа: 
 1. Оторизация на оператора на мобилното устройство; 
 2. Създаване на документ, като позициите се избират по баркод. Може да се работи с баркод скенер, ако 
мобилното устройство разполага с такъв. 

2811. Справка Среднодневен оборот от продажби 
Това е справка за сравнителен анализ, която дава ценна информация на търговците, спрямо два 
произволно избрани периода. 
Справката дава процентното изменение на среднодневния оборот на втория период спрямо първия. 
В друга колонка се показва каква е тенденцията, в зависимост от изчисленото изменение. 

2850. Допълнителни справки за Анализ 
Нови, ценни справки за анализ на продажби и доставки. Основни филтри в тези справки са: период от 
месец – до месец, позиция, група позиции, обект, доставчик / клиент.  

1. Доставки по позиции по месеци 
Дава информация за доставките по артикули, по периоди и относително тегло на доставките на артикула 
към доставките за периода.  
 

2. Доставки по доставчици 
Дава информация за доставките по доставчици, по периоди и относително тегло на доставките от 
доставчика към доставките за периода. 
 

3. Продажби по позиции по месеци 
Дава информация за продажбите по артикули, по периоди и относително тегло на продажбите на артикула 
към продажбите за периода. 
 

4. Продажби по клиенти 
Дава информация за продажбите по клиенти, по периоди и относително тегло на продажбите по клиенти 
към продажбите за периода. 
 

5. Продажби по основен доставчик 
Дава информация за продажбите по основен доставчик, по периоди и относително тегло на продажбите по 
основен доставчик  към продажбите за периода. 
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3037.  Анализ приход / разход по пера 
Справка за финансов анализ на фирмата. Тя дава обобщена информация по месеци за отделните типове 
приход/разход. Периодът, за който се отнася прихода/разхода не може да бъде по-дълъг от 3години. 

1833. Възможност за извършване на ревизия по партидни номера. 
В Инфоплюс има възможност да се правят ревизии по партидни номера, като за всеки ред в ревизията 
може да се указва само един партиден номер.  
 

3129. Възможност за заобикаляне на закръглянето на фискалните устройства 
Всички фискални устройства в Р. България (и Македония, проверено) закръглят единичната цена и 
стойността на реда до втория знак, с което вкарват значителна грешка от закръглянето. Инфоплюс 
пресмята винаги всичко без закръгляне, поради което сумите излизащи от касовите бележки могат да се 
различават от тези, които излизат в Инфоплюс. За да се заобиколи проблема, е създадена нова опция в 
Конфигурацията на програмата / Периферни устройства / Печат през коментар за избягване на разлики от 
закръгляне.  
Когато тази опция е включена, програмата не използва стандартната функция за продажба на фискалното 
устройство. Вместо това се "рисува" по касовата бележка, чрез функцията за печат на коментар, за да 
излизат като текст отделните редове на продажбата, без реално да се продава нищо. При плащането на 
фискалния бон, програмата автоматично прави реална продажба равна на сумата от "продадените" преди 
това редове. Така в крайна сметка фискалната бележка е на вярната крайна стойност и се избягва 
въпросното разминаване.  
Важно: Някои касови апарати НЯМАТ функция "Коментар", поради което тази нова функционалност може 
да не работи. Това означава, че дори програмата да е конфигурирана да отпечатва всички редове на 
продажбата, липсата на функция "коментар" ще доведе, до това, че ще се отпечата само един ред - на 
тотала.  
Важно: Драйверите за DatecsFPrintWin, CasystECRServer и ISL не се влияят от тази опция, защото те 
работят именно чрез продажби "през коментара", т.е. при тях опцията е винаги включена, без значение 
конфигурацията на програмата.  
Колкото по-голяма е точността избрана в Инфоплюс, толкова по-малко се наблюдават разлики (при 
нормален печат) между сумата в касовия бон и сумата, която показва Инфоплюс в документа. 

2249. Оптимизирано е търсенето на позиции. Нова груп.политика Настройки на търсене позиция. 
Оптимизирано е търсенето на позиции. В тази връзка от Настройка Документи е премахната груповата 
политика Разреши / Забрани Търсенето по Име на Позиция. 
Създадена е нова групова политика „Настройки на търсене позиция”, от която може да се определя 
търсенето по име на позиция или по потребителски полета 1&2 да бъде „по започва с /без таймер” или „по 
съдържа” . От тази политика има възможност и изцяло да се разрешава или забранява търсенето в 
документ. 

2969. Нова справка Разширено търсене на позиции  
Създадено е меню "Номенклатури\ Позиции и групи\ Разширено търсене на позиции". От него се стартира 
формата за разширено търсене на позиции. Когато се избере една или повече позиции и се натисне бутона 
"Редакция", се отваря формата "Номенклатура Позиции", само за избраните редове. Може да се селектират 
максимум до 1500 позиции. В противен случай, програмата извежда съобщение, което уведомява 
потребителя, че е избрал повече позиции от тази цифра. 
Може да се ползва и за създаване на нови позиции. 

2800. Нова справка Разширено търсене в контрагенти, сделки и потенциални сделки 
В меню Справки – Контрагенти е добавена справка „Разширено търсене в контрагенти, сделки и 
потенциални сделки”. Представлява комплексна справка, която визуализира като резултат: Име на 
контрагент/сделка/потенциална сделка; тип: дали е контрагент, сделка или потенциален клиент и номер на 
документа.  Може да се посочи, дали да се търси и в трите модула или поотделно. 

2857. Досие на контрагента  
От Информация за контрагента може да се извика нова форма Досие на контрагента. 
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Във формата се селектира цялата информация за контрагента и се показва само тази, до която има достъп 
спрямо настройките в груповите политики. Извежда се основна информация за него от номенклатура 
контрагенти, всички документи, в които участва, евентуални скриптове. С бутон „Редакция контр.” директно 
може да се редактира информацията за избрания контрагент. 

3132. Бутон "Проверка на цена". 
В главното меню на Инфоплюс е добавен бутон „Проверка цена”, с който се улеснява проверката на цените 
(с ДДС) на позициите. 
По подразбиране на екрана се визуализира само основния прозорец.При въвеждане на позиция – чрез бар 
код или разширено търсене и натискане на бутон Enter на екрана се визуализира ед. цена по 
предварително зададената ценова листа. Цената е СЪС ДДС и до 2-рия знак след десет. запетая (т.е. не се 
влияе от точността на програмата). 
За настройка на цена се избира бутон „Настройки” и в дясно се показва 2-ри прозорец за избор на ценова 
листа и вид цена, към дата. Настройката е индивидуална за всеки Инфоплюс потребител и веднъж 
зададена, се помни. Потребителят може да избере само ценова листа, до която има достъп. При повторно 
натискане на бутон  „Настройки”, прозореца се скрива. 

2959. Вмъкване на позиции извън обхвата  чрез Протокол за промяна на позиции.  
Добавена е възможност за вмъкване на позиции извън разрешения обхват на генератора за даден ком 
модул. В групова политика „Настройки протокол за промяна на позиции” е добавена опция за показване и 
скриване на бутон „Разреши/забрани вмъкв. изв. обхв. По подразбиране тази опция е изключена.  
Ако бутонът е натиснат (състояние Разреши), програмата не прави проверка, дали при вмъкване на артикул 
с ръчно написан номер, този номер е в обхвата на генератора на текущия ком модул. 
Когато има номер на позиция, която е извън обхвата, то шрифта в колона „позиция номер нов” е оцветен в 
червено. 

3008. Нова групова политика в документ Доставка, относно достъпа до доставната цена. 
В "Настройки документ Доставка" е създадена нова групова политика "Достъп до доставна цена". 
Дефинирани са три вида достъп: "Скрита", "Видима, само за четене" и "Пълен". По дефаулт достъпа е 
"Пълен". Когато доставната цена е "Скрита", колоните Единична цена без отстъпка, ТО, Единична цена, 
разход за единица количество и всички видове стойности (ддс, стойност без ддс и с ддс) стават СКРИТИ и 
не може да се направят видими. Скриват се и съответните стойностни колони в тотала (включително 
ПЛАТЕНИ и ДЪЛГ). При "Видима, само за четене" колоната става read only, без възможност за редакция. 
При "Пълен" достъп, няма ограничения. 

2769. Статус на документ във "Взимане на консигнация", "Даване на консигнация" и "Вътрешно 
складова операция". 
Добавени са полета за "Статус" в документите "Взимане на консигнация", "Даване на консигнация" и 
"Вътрешно складова операция", аналогично на документи Доставка и Продажба. 
За "Взимане на консигнация" статуса е Пристигнал / Непристигнал; за "Даване на консигнация" - Изпратен / 
Не изпратен; за „Вътрешно складова операция” – Изпълнен / Неизпълнен .  

3146. Нова функционалност на маските за баркодове - възможност да се разпознават Комплекти. 
В номенклатура "Маски на баркодове" е добавено ново поле - Номер на комплект. При сканиране на 
баркод, маските разпознават номера на комплекта, ако той е закодиран в баркoда. 
В документите Продажба, Даване на консигнация и Оферта (Заявка), при сканиране на баркод с разпознат 
в него номер на комплект, разпознатия комплект се добавя с количество 1 (ако в баркода има закодирано 
количество, се попълва то) .  
В случай, че в документа вече е добавен същия комплект, то неговото количество се увеличава с 1 (ако в 
баркода има закодирано количество, се увеличава с него). 

3122. Възможност за копиране на заявки на части. 
Тъй като в практиката често се случва една заявка да бъде изпълнявана „на части”, в Инфоплюс са 
направени следните доработки: добавени са Копиране на Заявка за продажба в Продажба, Копиране на 
Заявка за доставка в Доставка и Копиране на Заявка за местене в Местене, които се визуализират при 
копиране на конкретна заявка в съответния документ. 
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Новите таблици включват информация за заявено, изпълнено и оставащо за изпълнение количество, както 
и какво количество се изпълнява на момента. 
С бутон „Генериране” се генерира документ с изпълненото количество. 
 

3144. Система за Бонус Точки 
На базата на бонус точки може след всяка продажба на клиента да се трупат точки по определена схема. 
Тези точки имат определена стойност, която може да се използва за отстъпка при следващите продажби. 
Отстъпката се начислява като се продава позиция с отрицателна стойност. Тази позиция се определя в 
конфигурацията на бонус точките. 
В конфигурацията на Инфоплюс е създаден нова секция "Бонус точки", с която се конфигурира програмата 
за работа с бонус точки. Възможни са два начина за трупане на точки – спрямо тотала на документа или на 
база редове от продажбата. 
1. Опцията "Бонус точки равни на тотала на документа" позволява да се начисляват бонус точки в 
продажбите като броят им зависи от тотала на документа. В продажбата от менюто "Допълнителни" се 
избира "Бонус точки". Появява се форма, от която могат да се начислят точки в документа. 
-  За да може да се начисляват точки на клиент, той трябва да не е включен в група контрагенти; 
- Когато се прави продажба на този клиент на него се трупат бонус точки, които могат да се видят от 
справка. Натрупването на точките става след приключване на документа; 
- След създаване на документ "Продажба" и изписване на позициите, от "Допълнителни" се избира "Бонус 
точки" и се начисляват точките, съответно сумата, с която се намалява тотала на документа.   
2. Опцията "Бонус точки равни на сумата от точките по редове от продажбата" позволява да се начисляват 
бонус точки за всеки ред на продажбата. Един от начините това да стане е като се използват промоции. Не 
е позволено да се пишат директно в реда броя на точките, за да се избегнат злоупотреби. 
Настройва се да се прави промоция за позиция от продажбата. Така за тази позиция се трупат бонус точки. 

3187. Създаване на справка показваща бонус точките на клиентите 
Във връзка със създаването на система за бонус точки на клиенти е създадена справка, показваща 
наличните  бонус точки. Справката "Контрагенти точки" се намира в Справки/Контрагенти. 

3023. В документ Преоценка и в Печат на етикети се показва мярката на позицията. 
В документ Преоценка е добавена колона, която визуализира мярката на позицията. В Печат на етикети, в 
дизайна на подложките, е добавена функционалност да се избират Мярка 1 и Мярка 2 на съответната 
позиция. 

3077. В документите за заявки е добавен нов бутон "Маркирай като Отказана". 
В документите Заявка (Оферта), Заявка за доставка и Заявка за местене е добавен нов бутон "Маркирай 
като Отказана". Той е активен, само ако съответната заявка е приключена и е със статус „Неизпълнена”. 
При избор на бутона, програмата пита за смяна на статуса на документа и след  потвърждаване заявката е 
със статус "Отказана". 

3091. За всеки потребител може да се задава подразбиращ се служител. 
Всяка група потребители може да бъде ограничавана да вижда и ползва само определени служители. 
В номенклатура Потребители, за всеки потребител е добавен ред за "Служител по подразбиране". При 
зареждане на програмата, в зависимост от потребителя се зарежда и неговия служител, който е зададен в 
номенклатурата. В документите, ако имаме поле Служител 1, то се попълва автоматично със служителя по 
подразбиране. 

3137. Създаване на колона Служител на ред в документ Продажба. 
Създадена е колона Служител на ред в документ Продажба, в която се записва номера на служителя от 
номенклатурата. 
При избор на Служител 1 в документа, автоматично във всички редове се вписва неговия код, но само 
където е празно полето. Ако има попълнен номер - той не се променя. Редакцията на ред от друг служител 
също не води до автоматично редактиране на служителя на реда. 
В случай, че има зададен подразбиращ се служител за даден потребител, при нов запис се вписва неговия 
номер. По подразбиране колоната за служителя е скрита. 
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2921. В групова политика Специални е добавена настройка за поддържане на активна връзка между 
сървъра и базата данни. 
В групови политики Специални е добавена настройка, дали да се поддържа или не връзка между сървъра и 
базата данни, когато работят в различни мрежи. В отделно поле се задава през колко минути да се 
проверява, дали тази връзка е активна. Със стартиране на програмата се прави проверка, относно тази 
настройка и, ако тя е включена, през зададения интервал от време се изпраща заявка към сървъра за 
активиране на връзката. 

2926. Групови политики за Добавяне/Изтриване на публични Мои Справки.  
В Настройки Справки са добавени групови политики Добавяне/Изтриване на публични Мои Справки, с цел 
контролиране на тези действия. Подразбиращите се стойности са „Разреши”, за да се запазят правата на 
съществуващи потребители до момента. 

3069. Доразвита е функционалността за търсене по характеристики на позиции. 
В номенклатура "Характеристики" и в "Принадлежност на характеристики към класове" има възможност да 
се задават  "Подразбиращо се условие" и "Стойност, която означава всички". 
Филтъра по характеристики се съобразява, ако има въведени стойности в тези полета. При показване на 
филтъра автоматично се попълват подразбиращото се условие и стойността „всички” (ако има зададени). 
При натискане на ОК във филтъра, ако за някоя характеристика е избрана стойността "всички", то тази 
характеристика се игнорира за търсенето. 

3094. В модул Събитие може да се форматира текст. 
В модул Събитие, в поле „Описание” може да се форматира текст с основните възможности на стандартен 
текстов редактор :  
-  смяна на шрифт, размер и атрибути на шрифта (bold, italic, underline, зачеркнат) 
-  подравняване 
-  номериране, водещ символ 
Забележка: За да може да се реализира форматирането, текста се пази в Rich Text (RTF) формат. Той не е 
четим "от хора", поради което в Сделка / Събития по подразбиране вече не се показва описанието на 
събитието, а само неговия коментар, който може да се използва за кратко резюме на събитието.  
По същата причина, в модул Събитие, поле „Коментар” се преименува на   "Резюме". 

2925. Салдиращата синхронизация може да изпраща събития. 
При салдираща синхронизация, събитията могат да се изпращат към сървъра под формата на документ и 
да се изтриват от комуникационния модул. 

3111. Нова справка Потребители влезли в базата данни в момента.  
В меню Служебни/Потребители и права на достъп е добавена справка "Потребители влезли в базата данни 
в момента". Тя дава системна информация , относно потребителите свързани към базата данни. 

3220. Допълнителни полета в номенклатура Обекти 
В номенклатура Обекти са добавени нови допълнителни полета – „Обекти код” и „Фирма Банка”.  
Същите са добавени като филтри в съответните справки. 
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3. Най-важни изменения 

3109. Инфоплюс е съвместим с Windows 7. 
Успешно е тествана съвместимостта на Инфоплюс с Windows 7. Направени са нужните корекции в 
инсталиращата програма и в основния модул.  

3116. Изменение в начина на пресмятане на стойността на ДДС%-та в стандартните подложки за 
фактури. 
До момента стандартните подложки за фактури показваха единичната цена, стойността и тоталите на 
фактурата с точността, с която работеше и Инфоплюс (примерно при точност до 4 знак сумите се показваха 
като 1234.5678). След многобройни искания от клиенти точността на тоталите на фактурата да е 
закръглена винаги до втория знак и след консултации със счетоводители и данъчни органи се изменят 
стандартните подложки за фактура, както следва: 
1. Запазва се точността на единичната цена и на стойността да е равна на конфигурираната в Инфоплюс. 
2. Общо стойност, ДДС и Всичко се закръглят до втори знак, независимо от точността в Инфоплюс. 
3. Разликата (грешката) от закръглението се натрупва в общата стойност на ДДС, като за целта данъка се 
изчислява като от закръглената до втория знак стойност с ДДС на документа се извади закръглената до 
втория знак стойност без ДДС на документа. 
В самия документ Продажба, изчисляването на тези полета не се променя, т.е. там всички суми се 
изчисляват с пълната точност, без закръгления. В следствие на изброените промени, може да се получи 
незначителна разлика между общата стойност на ДДС, ако бъде сметната с елка по хартиените носители и 
пресметнатата сума от Инфоплюс. 

2854. В Баланс по ДДС при генерирането на ДДС дискета се взима датата на фактурата, а не датата 
на документа. 
В Баланс по ДДС при генериране на ДДС дискета, се взима датата на фактурата, а не датата на документа. 
Това важи и за файловете за покупка и продажба. 

1. В поле 02-01 Данъчен период, периодът се взима от датата на фактурата, вместо датата на 
продажбата, както досега. 

2. В поле 02-06 Дата на документа се взима датата на фактурата, вместо датата на продажбата, както 
досега. 

3. В поле 03-08 при липсата на ДДС номер се подават Булстат/ЕГН ( Идентификационния номер), а 
при празен Идентификационен номер - 15 деветки. 

Номерата на полетата са същите, както са описани в структурата на документацията на ДДС дискетата. 

2813. Доработка за проверка на наличности, при потвърждаване на Продажба, Доставка, Местене. 
При потвърждаване на документ за Продажба, Доставка или Местене се прави проверка за наличността в 
обекта, като: 
-  при  разрешени отрицателни наличности само се извежда предупредително съобщение. 
- при забранени отрицателни наличности се извежда съобщение и статусът на документа остава 
непроменен ( неизпратена  / непристигнала). 

3039. Промяна в Ревизия.  
До момента, при ревизия, с тройно броене за всеки сериен номер, ако има съответствие между първо и 
второ броене, този сериен номер се записва във финалното броене, а несъответстващите серийни номера 
се търсят и проверяват поотделно. 
След направеното изменение, при обединяване на серийни номера от първо и второ броене, в  случай, че 
има дори една разлика в сериен номер, нито един номер не се вписва във финалното броене за текущата 
позиция. Вместо това, всички серийни номера се броят отново. 

3089. В Печат на етикети е добавено ново поле "Тегло". 
В Печат на етикети колона "Количество" е преименувана на "Бр. Етикети". Добавена е колона "Тегло", в 
която се записва теглото на артикула, след претеглянето му с натискането на F10. 
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3195. Наличностите, със закръгление до четвърти знак навсякъде в програмата. 
До момента проверката за отрицателно количество се правеше на базата на 0. Тя е променена, за да се 
избегнат ситуации, където заради много малки отрицателни наличности (например -0.000001) се 
задействат ограниченията в Инфоплюс. В тази връзка наличното количество вече се сравнява с 0.0001. 
Тази промяна е отразена във всички документи, където се прави проверка за отрицателни количества.  

2824. Всички потребителски полета на позициите са видими в документ "Преоценка". 
Всички потребителски полета на позициите са видими в документ "Преоценка".  

2935. Промяна в програмата за архивиране на Инфоплюс. 
Увеличен е размерът на страницата от базата от данни, който може да се архивира. 

2944. Промяна на съобщението, което излиза при стартиране на Инфоплюс при липса на 
администраторски права. 
Когато потребителят е администратор, но не може да стартира Инфоплюс, освен съобщение за липса на 
права излиза и второ съобщение, което указва как точно да стартира програмата. 

2950. Добавена е опция за задаване на големина на страницата при оптимизиране в InfoSyncConfig. 
В InfoSyncConfig е добавена опция, с която може да се зададе колко голяма да бъде страницата при 
оптимизиране. 

2980. Променена е логиката, при търсене на позиции да не се показват изключените позиции. 
Навсякъде в програмата е коригирано търсенето на позиции, да не показва изключените позиции. 

3031. В   Характеристики е добавено ново поле "Референтен номер". 
В списъка със стойности на характеристиките е добавено поле "референтен номер",  идващ от САП.  

3104. Корекция на съобщението, при разлика в точността. 
При разлика в точността, при стартиране на програмата излиза съобщение, последвано от инструкции, как 
да се промени тази точност. 
Тъй като след това, програмата не може да бъде стартирана, текущото съобщение е променено на: 
„ВНИМАНИЕ! Точността използвана при пресмятане в базата данни се различава от точността използвана 
от програмата! 
Тази ситуация е много опасна и застрашава достоверността на данните. Поради тази причина Инфоплюс 
не може да бъде стартиран. Моля, обърнете се към отдел „Поддръжка”.” 

3110. Преименуване на модул "Кой е онлайн" на "Контрол на онлайн потребителите". 
В главното меню, модул "Кой е онлайн" е преименуван на "Контрол на онлайн потребителите". 

3221. Промяна в модул Събитие. 
При създаване на ново Събитие и избор на Контрагент, полето Лице за връзка на контрагента не се 
попълва автоматично, а остава празно и потребителя го избира сам. 

3124. В синхронизацията, коригирането на дублиран лог е изваден на опция. 
В синхронизацията, поправката на дублиран лог е изваден на опция в ini-файла. Подразбиращата се 
стойност е "изключен". 

3142.Промяна на филтър в справка Проверка фактури.  
Основният филтър за Дата в справка Проверка фактури е променен да филтрира по дата на фактурата, а 
не по дата на продажбата. В тази връзка имената на филтрите "От дата" и "До дата" са променени 
съответно на "Фактура дата - от" и  "Фактура дата - до". 

Изменение в Настройка на документи. 
В групова политика "Настройка на Документи", секцията "При смяна на обект или контрагент" е 
преименувана на "Смяна на обект, контрагент или дата на документа". 
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Изменение в Настройка на достъпа до обектите. 
При първоначална инсталация на програмата, в Групови политики – Настройка на достъпа до обектите, е 
променен достъпа до главния склад от „15-четене, писане, местене към, наличности” на „63-пълен достъп”. 
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4. Най-важни отстранени проблеми 

2424. В документите, при смяна на контрагент, цената на комплектите не се изчислява правилно. 
При активиране на групова политика "Настройка на Документи" - "При смяна на обект или контрагент"- 
"Безусловно преизчислявай цената" в документите, при смяна на контрагент, цената на комплектите не се 
преизчислява правилно. Проблемът е отстранен. 

2801. В Производство  е възможно да се прави разпад по формула, без зададени параметри. 
В Производство е възможно да се прави разпад по формула, без зададени параметри. 

2804. Корекция в справка „Отчет приход – разход”. 
Направена е корекция, така че да се пресмята правилно полето "Приход - разход" С и БЕЗ ДДС.  
В „Справка каса” е добавена възможност за подреждане по дата (хронология). 

2806. "Справка каса" и "Справка каса с текущо салдо" са обединени. 
Премахната е "Справка каса с текущо салдо" и нейните нови колонки са преместени в "Справка каса". 

2819. Корекция на Справка каса. 
Направена е промяна в „Справка каса”, която поставя началното салдо на коректното място. 

2826. Отстранена грешка при асоцииране на серийни номера в документ "Ремонт". 
В документ "Ремонт"  е премахната проверката за наличности по серийни/партидни номера.  

2830. Отстранена грешка в Справка „Неизпълнени заявки по клиенти”. 
При копиране на Заявка (Оферта) в Продажба, в която има позиции, чиято валута е различна от основната, 
може да се наложи приравняване, например с цел издаване на фактура. 
Справка Неизпълнени Заявки по клиенти прави разграничение по валута и не отразява така изпълнената 
заявка, като показва, че количеството все още се дължи на клиента. Проблемът е отстранен. 

2831. Отстранена грешка в "Разширено търсене на позиции". 
Отстранена грешка в „Разширено търсене на позиции” и справка „Ценова листа”, при въвеждане на повече 
от 200 символа в поле „Коментар”. 

2834. Корекция в справка „Наличности”,  относно Средно доставна цена с разходи  
В справка „Наличности, цени и доставни фактури” е добавена да се вижда средно доставната цена с 
разходи, ако в Конфигурация на програмата е избрана опцията „Използване на средно доставна цена с 
разходи”. Същата корекция е направена и в Разширено търсене на позиции. 

2842. Отстранени грешки в Протокол за промяна на хипермаркет кодове на позиции и в Справка 
Хипермаркет кодове на позиции. 
Отстранени грешки в Протокол за промяна на хипермаркет кодове на позиции и в Справка Хипермаркет 
кодове на позиции. 

2855. Отстранен проблем в Справка Дневен отчет оборот. 
Отстранена грешка при приключване на деня в Справка Дневен отчет оборот. 

2863. Отстранени проблеми, при опит за потвърждаване на Местене и Местене между каси. 
При опит за потвърждаване на пристигнала стока в Местене, аналогично на пари в Местене между каси, 
програмата не позволява потвърждаването, ако потребителят няма право на запис в „От обекта”. 
Проблемът е отстранен. 

2864. Коригиран проблем в справка "Отчет приход - разход". 
Грешка при визуализацията на поле „Фактура номер”. Ако дадена номер на фактура завършва на една или 
няколко нули, то тези последни нули не се показваха. Проблема е отстранен. 
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2865. В модул ценообразуване се получава разминаване, когато водещата цена е от Мярка 1 или от 
Мярка 2. 
Отстранен е проблем, който възниква, когато водеща е цената по МЕ2. 

2877. Отстранен проблем при групово плащане на продажби. 
При изпълнение на процедурата за групово плащане на документи в "Справка дългове по видове, 
контрагенти (без заеми)" е пропуснато да се добави копиране на номер и дата на фактурата в таблица каса. 
Проблемът е отстранен. 

2878. Грешка при изчисляване на средно доставна цена с разходи в справка Наличности. 
Отстранена е грешка при изчисляването на средно доставна цена с разходи в справка Наличности. 

2883. Проблем с опресняването на маските за серийни номера в документ Ревизия. 
В документа за Ревизия при избиране на нов ред не се опреснява маската за сериен номер. Вместо това 
документът помни последната запаметена маска. Проблемът е отстранен. 

2884. Отстранена грешка в сумарния ред в Справка доставки по позиции с разходи. 
В Справка Доставки по позиции, ако имаме позиция, в която няма разход, сумарния ред на справката 
стойност с разходи не е верен. Грешката е отстранена. 

2889. Отстранен проблем в синхронизацията на типовете и заглавията на потребителските полета на 
Потенциалната сделка. 
Възможно синхронизиране на типовете и заглавията на потребителските полета в Потенциална сделка.  

2892. Отстранен проблем при задаване на позиции в комплект. 
При опит да се създаде нов комплект или да се редактира съществуващ, програмата приема да бъде 
въведен несъществуващ номер на позиция и го показва като избран. Направена е корекция да излиза 
съобщение за грешка. 

2893. При избиране на баркод в документ, зададената мярка на баркод не се попълва правилно. 
Ако в номенклатура "Съответствия на баркодове и позиции" има зададена мярка за даден баркод, при 
въвеждане на този баркод в документ, неговата мярка не се попълва в полето "Мярка 2". Вместо това се 
попълва „Мярка 2” от номенклатура „Позиции”. Проблемът е отстранен. 

2895. Отстранена грешка при използване на филтри в Справка „Наличности”. 
В Справка „Наличности” е отстранен проблем, да може да се филтрира по количество, различно от нула 
или по-голямо от нула. 

2902. Отстранен проблем в Справка Доставки по позиции. 
В справка Доставки по позиции, по продажни цени е отстранен проблем, относно сортирането по филтър 
”Позиция номер” . 

2903. Отстранен проблем при копиране на Заявка за доставка в Доставка. 
При копиране на Заявка за доставка в Доставка, е коригирано копирането на Мярка 2 в редовете на 
документа.  

2904. Грешка в Справка Оборот по дати. 
Отстранена грешка в Справка Оборот по дати, относно филтрите за дати. 

2906. ПОС терминалът не отчита груповата политика за неплатено плащане в картова сметка. 
При извършване на плащане в ПОС терминала не се проверява стойността на груповата политика в 
Настройки плащане - "При плащане в картова сметка - Маркирай плащането като неплатено". Грешката е 
отстранена. 
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2907. Отстранен проблем при салдираща синхронизация. 
При получаване на салдото по каси, всеки ком модул получава цялото салдо на касите, които принадлежат 
към интересуващите го обекти. Вместо това трябва да се получава само салдото, което е формирано от 
документи, създадени в интересуващите го обекти. Проблемът е отстранен. 

2909. Ускоряване на пресмятането на наличностите по серийни/партидни номера. 
Ускорено е пресмятането на наличностите по серийни/партидни номера. 

2910. Отстранен проблем , относно сканиране на баркодове в "Протокол промяна на позиции" . 
При сканиране на баркод в „Протокол за промяна на позиции” не се прави проверка, дали артикула го има в 
системата, а директно се отваря нов ред за създаване. Проблемът е отстранен. 

2913. Отстранен проблем в „Протокол за промяна на позиции” при проверка на номер, извън 
позволения интервал. 
В „Протокол за промяна на позиции”, при въвеждане на номер на нова позиция се прави проверка, че този 
номер е в необходимия интервал за текущия ком модул. Вече е възможно и избирането на съществуваща 
позиция с номер, извън позволения интервал (която е създадена в друг ком модул). 

2923. Отстранен проблем в номенклатура Позиции, относно излизането на номера, извън 
позволения интервал. 
В номенклатура Позиции е отстранен проблем, във връзка с излизането на номера извън позволения 
интервал, независимо от настройките. 

2930. Проблем с UDF-ката и FireBird 2.1. Classic. 
UDF-ката, която ползва Инфоплюс, не работи коректно с FireBird 2.1. Classic, в следствие на което не може 
да се запусне самата програма. Коригираната UDF-ка е тествана успешно под FireBird Surpeserver и  
FireBird Classic. 

2941. Отстранен проблем с втора мерна единица в продажба при използване на баркод четец. 
В Продажба при използване на баркод четец не се пресмята количеството по втора мерна единица (Мярка 
2), което води до разминаване в някои справки. Проблемът е отстранен. 

2971. Отстранена грешка в модул ПОС терминал. 
При продажба с отрицателен ред, касовият бон не се разпечатва с всеки ред от продажбата, а се печата 
остатъчната сума за плащане, ако тя е по-голяма от 0. Така например, ако сумата за плащане е 2 лв. и 
клиентът е платил 5 лв., вместо да се изчисли ресто от 3 лв., се разпечатва 5 лв. като сума от продажбата. 
Грешката е отстранена. 

2988. Грешка, при опит за изтриване на поле "Дата" от "Активни филтри". 
Отстранена е грешка, която излиза при опит да се премахне полето „Дата” от панел "Активни филтри" . 

3002. Отстранена грешка в документ Сделка, относно фиктивни продажби. 
Тъй като продажбите със статус „Фиктивна” не генерират дълг, те не се отразяват в частта „Общо” на 
документ Сделка, дори и да са с отметка „Сумирай в сделка”. 

3003. Отстранена грешка при използване на филтър „МОЛ №” в "Търсене /избор на Сервизен 
протокол" 
Отстранена е грешка, която се генерира при използване на филтър „МОЛ №” в „Търсене/избор на Сервизен 
протокол”. 

3005. Грешка в справка Неизпълнени заявки по доставчици. 
В Справка „Неизпълнени заявки по доставчици” стойността на колоната „Заявено количество” се образува 
като сума по всички Заявки със статус "Неизпълнена", вместо по сума на всички Заявки за доставка със 
статус, различен от "Отказана". Грешката е отстранена. 
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3006. Поправен проблем, при който се получават грешки „Access violation” във всички справки. 
Във всички справки е отстранен проблем, при който се получават грешки „Access violation..”. 
 

3007. Грешка в Справка Дневен отчет. 
Справка Дневен отчет е коригирана така, че салдата по касите да се съобразяват с филтъра по обект. 

3009. Проблем с приключване на продажбите чрез ПОС терминала. 
Отстранен е проблем в ПОС терминала, свързан с приключване на продажбите, съобразно настройката в 
съответната групова политика.  

3011. Проблем с ПОС терминала и картовите плащания. 
Отстранена грешка в ПОС терминала, относно маркирането на картови разплащания като „неплатени” .  

3014. Грешка в Протокол за промяна на позиции. 
Отстранена е грешка, при създаване на нови позиции в Протокол за промяна на позициите, относно  
настройката за стъпка на генератора на номерата на позициите, която се задава в конфигурацията на 
програмата.  

3016. Грешка при смятане на отстъпки през ПОС терминала. 
Отстранен проблем в пресмятането на крайната цена с ДДС в ПОС терминала, когато ценовата листа е с 
ДДС и клиентът има зададена отстъпка в номенклатурата. 

3020. В справка дългове по видове, по контрагенти не винаги се показват номерата на сделките. 
В справка Дългове по видове, по контрагенти се показват номерата на сделките само за продажби, а за 
доставки и касови приходи/разходи не. Проблемът е отстранен. 
 

3022. Проблем при търсене по потребителско поле 2 в документ Доставка. 
В Доставка при търсене по потребителско поле2 се търси в стойностите на потребителско поле 1. 
Проблемът е отстранен. 

3025. Дължината на полето „Входящ стоков номер” е удължена навсякъде в програмата. 
Във всички справки е удължена дължината на полето „Входящ стоков номер” (от модул Хипермаркет). 

3026. Отстранена грешка при избор на позиция забранена за продажба . 
При избор на позиция забранена за продажба излиза грешка със следното съобщение: Can't focus inactive 
or invisible window. Грешката е отстранена. 
 

3027. Отстранен проблем в справка Ценова листа по колони, да не се показват недостъпни ценови 
листи. 
Отстранен проблем в справка Ценова листа по колони, ако е забранена дадена ценова листа да не може да 
се виждат цените от нея.   

3043. Различно закръгляване на единична цена с ДДС в ПОС терминала, спрямо главния модул. 
В ПОС терминала, при запис на единична цена с ДДС, се получава закръгляване, което е различно, спрямо 
това в главния модул. Проблемът е отстранен. 

3048. Отстранен проблем при създаване на позиция с номер, извън  допустимия интервал. 
До момента, ако в меню „Протокол за промяна на позиции” за нова позиция е въведен номер, който е извън 
допустимия интервал, след извършване на промяната, не се позволява създаването на нова позиция от 
номенклатура Позиции. Проблемът е отстранен. 
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3063. В ревизия от тип "Само позициите от следния обхват" се позволява въвеждане на позиции 
извън обхвата. 
Отстранен проблем в документ Ревизия, от тип ”Само позициите от следния обхват”, да не се вмъкват 
редове с всякакви позиции, включително и такива извън посочения обхват. 

3075. В справка "Сравнение на наличности по обекти" е променена точността на колоните с 
наличност. 
В справка "Сравнение на наличности по обекти", точността на колоните с наличност е променена от 16 
знака, след десет. запетая, на 4 знака. 

3079. Генерирането на сторниращ документ при Доставка/Местене не се съобразява с груповите 
политики за Статус. 
След потвърждаване на непристигнал документ в Местене или Доставка, генерираният сторниращ 
документ не се съобразява с груповите политики на потребителя за подразбиращ се статус на документа. 
Проблемът е отстранен. 

3081. Проблем при редакция на филтър Доставчици. 
При използване на филтъра за Доставчик, през формата за филтри, се показват само клиентите и клиенти-
доставчиците. Проблемът е отстранен. 

3118.Отстранена възможност за въвеждане на несъществуващ сериен номер. 
При отворени два инфоплюса или при смяна маската на позиция със сериен номер, става възможно да се 
изпише сериен номер, който не съществува. Проблемът е отстранен. 

3119. Проблем при синхронизацията на пакети в посока Client>Server. 
Оправена е синхронизацията на пакети в посока Client>Server. 

3123. Отстранен проблем при филтиране, с избрана опция "Премахни редовете от следния списък". 
Когато във филтър се филтрира по поле “Код” (например Код на Група позиции) и е избрана опцията  
"Премахни редовете от следния списък", то филтъра не изключва избраните редове, а взима точно тях. 
Проблемът е отстранен. 

3125. Отстранен проблем в номенклатура Типове приходи/разходи (1) да може да се разместват 
редовете. 
Отстранен е проблем в Типове приходи/разходи (1), относно прехвърлянето между различните нива, да 
може да се взима възел и да се прави под-възел на друг. 

3139. Отстранен проблем с режим "Редакция", при приключване на плащане. 
При опит да се приключи плащане към продажба, с включен режим „Редакция” излиза съобщение, че 
документа не може да бъде променян в режим „Преглед”. Тъй като достъпа до плащането зависи от това, 
дали документа е приключен или не, в прозореца за разширено плащане е премахнат бутон "Приключи". 

3150. Отстранен проблем, относно попълване на втора мерна единица (кол.2), при създаване на 
заявки за местене и доставка от справка Сравнение на наличности по обекти. 
При създаване на заявка за Местене и заявка за Доставка от справка Сравнение на наличности по обекти, 
не се попълва втора мерна единица. Проблемът е отстранен. Добавена е функционалност за полълване и 
на количество 2. 

3151.  При копиране на ТО% в продажба не се преизчисляват правилно полетата за ДДС стойности. 
При копиране (copy - paste) на ТО% в продажба не се преизчисляват правилно ДДС за 1 единица и всички 
полета свързани с него. Проблемът е отстранен. 

3157. Отстранен проблем, при сканирането с баркод четец, настроен да работи с Ctrl+\ 
При сканиране с баркод четец, настроен да работи с Ctrl+\, възниква проблем, ако текущата избрана 
клавиатурна подредба е различна от английската (English). Проблемът се изразява в това, че при отваряне 
на нов документ и след сканиране с баркод четец не се добавя нов ред в документа.  
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3163. В ревизия с много редове се наблюдава забавяне, при сканиране на баркод. 
В ревизия с много редове се наблюдава забавяне при намиране на позиция от нея,  след сканиране на 
баркода й, с цел да се увеличи нейното преброено количество с 1 или с количеството от баркода (ако има). 
В тази връзка е оптимизирано намирането на позиция  в документ Ревизия. 

3177. Отстранен проблем относно плащане в каса, без права за достъп. 
Отстранен проблем относно плащане в каса,  до която няма достъп. 
 

3178. Отстранен проблем в справките за печалба 
Отстранена грешка, в справка Бруто печалба по продажби, по позиции, по средно доставни цени, в която е 
избран филтър за номер на сделка. Аналогичен проблем е отстранен и в другите справки за печалба .  

3190. Корекция относно избора „ДА за всички” във Фиктивна обединяваща продажба. 
Във фиктивна обобщаваща продажба, когато наличността по включените продажби е отрицателна, излиза 
предупредително съобщение, че няма наличност. При избор на бутон ДА редовете от всяка една продажба 
по-отделно,  се добавят в обединяващата продажба. Бутонът ДА ЗА ВСИЧКИ е коригиран да потвърждава 
ДА за всички следващи редове, а не да работи като обикновено ДА. 

3192. Справка "Движение по позиции" дава грешка. 
Отстранена грешка в справка Движение по позиции. 

3193. Отстранен проблем на myArchive, когато потребителя няма специални права. 
Проблемът се проявява, когато програмата се опитва да пише в myArchive.ini, защото по подразбиране 
инсталацията е в Program Files, а ini файла е в същата папка. Като решение на проблема, този ini файл е 
преместен в папка, достъпна за всички потребители.  

3202. Отстранен проблем относно визуализирането на колони в табличен вид на номенклатури 
Клиенти и Доставчици 
Отстранен проблем, относно визуализацията на Потр.Полета 1-10 в табличния вид на номенклатури 
Клиенти и Доставчици, въпреки, че са изключени от груповите политики. 

3203. Отстранени проблеми, при генериране на заявки от справка "Наличности под минималните и 
над максималните" 
Направена е корекция, при генериране на Заявка за доставка или Заявка за местене от справката, в новия 
документ да се попълват потребителските полета на позициите. 
При добавяне на редове към вече съществуваща заявка, цената се взима от ценовата листа на Доставчика, 
а не от ценовата листа на контрагент 0 – Собственика. 

3208. Отстранен проблем при добавяне на нов ред в Рецепта производство. 
Направена е корекция, къде да попада фокуса, при добавяне на нов ред в рецепта производство. 

3215. Отстранен проблем в компонентата за търсене при еднакви имена на позиции. 
Ако в груповите политики "Настройки на търсене позиция" е указано да се търси по "Започва с таймер" и са 
създадени две позиции с еднакви имена, при търсене, с вписване на символи от имената им  и отваряне на 
падащия списък с двете позиции, втората позиция не може да бъде избрана. Проблемът е отстранен. 

3217. Отстранена грешка при генериране на справка Местения по позиции, по серийни/партидни 
номера. 
Отстранена грешка при генериране на справка Местения по позиции, по серийни/партидни номера. 

3227. Отстранен проблем, относно попълване на поле "Към фактура (и) - N/дата" на документ 
Доставка. 
Отстранена е грешка, която се проявява при попълване на поле "Към фактура (и) - N/дата" на документ 
Доставка, при избран вид „Кредитно (Дебитно) известие”. 
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3232. Отстранена грешка при генериране на известие от продажба. 
В документ Продажба, след фактуриране, излиза грешка при опит да се генерира известие по направената 
фактура. Грешката е отстранена. 

3234. Отстранен проблем, относно попълването на полета при създаване на Вътрешно складова 
операция и Продажба, от Ревизия. 
След изравняване на Ревизия, в генерираните документи Продажба или ВСО вече се попълват Мярка 2, 
Количество 2 и Потребителските полета. 

3237. Направена е корекция, при приключване на Сделка, да се приключват Събитията към 
Сделката. 
При настроена групова политика за документ Сделка – „Приключвай автоматично всички документи по 
сделката”, при приключване на Сделка, Събитията към нея не се приключват. Проблема е отстранен. 

3271. Отстранен проблем, възникващ при редакция на Събитие. 
При натискане на бутон „Режим редакция” и опит да се допише въведения текст до момента, натискането 
на Enter, не прехвърля на нов ред, а бутон „Запомни” става активен. Прехвърлянето на нов ред става при  
повторно натискане на Enter. Проблемът е отстранен. 

3282. Отстранен проблем в продажба, относно изчисляване на ДДС при смяна на ТО на целия 
документ. 
Отстранен проблем в продажба, относно изчисляване на ДДС на отделните редове, при смяна на ТО на 
целия документ. Направена е корекция, когато се сменя ТО на целия документ, ДДС-то да се смята върху 
закръглената единична цена. 
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5. Известни бъгове: 

Няма. 
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6. Недовършени функционалности 

Няма. 
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7. Очаквайте в следващата версия 

Система за управление на задачи и проекти 
Системата за управление на задачи служи за въвеждане на задачи, проследяване на тяхното изпълнение, 
както и планиране на ресурси. 
Тя се създава, за да автоматизира и улеснява работата на служителите. Системата има за цел да 
проследява задачите и отчитането на извършената работа. Друга важна цел е да може да се пресметне 
адекватно и точно колко струва дадена заявка на съответен клиент. 
Поставянето / приемането на задание (задача, проект, ....) може да стане от електронна поща, от служител, 
от системата (автоматизирано) на базата на предварително зададени правила .  
Задачата при създаването си е пренасочена или към отдел или към служител. Най-обикновено това е 
отговорника на съответния отдел или мениджъра. След това той трябва да превъзложи или да разпадне 
задачата (ако е необходимо),  да постави срокове и да планира в графика. 
Цикъл на изпълнение: отваряне на задачата, работа по задачата (добавяне на тайм карти, добавяне на 
подзадачи, добавяне на описания, на поща и разяснения, прикачване на тайм карти, които не са закачени 
към никоя задача – предварително е акумулирано време, но задачата не е започната и не можем да 
добавим тайм карта, консултации и т.н.) и последващо затваряне на задачата.  
 
Графичния интерфейс е опростен, с цел да улеснява работата на служителите, като има включени всички 
необходими команди. 
Основните действия:  

 Нова/Редакция/Анулиране на задача 

 Прикачване към задача, нова подзадача и нова подзадача чрез шаблон (засега през скрипт) 

 Превъзлагане (добавяне на тайм карта) 

 Нова бележка 

 Нова/Анулиране на тайм карта 

 Нова бележка по тайм карта 
 
Основни справки: 

 Справка за задачи за изпълнение 

 Справка за задачи спрямо отговорник 

 Справка за изработеното време за деня, за седмица, за месец 

Възможност, много бази с различни точностти да работят на един сървър 
С тази функционалност ще е възможно няколко бази да използват един и същ Firebird сървер като всяка ще 
може да е конфигурирана с отделна точност (примерно едната база да работи с цени до 2ри знак, а другата 
с цени до 4ти знак. В текущия релийз това не е възможно, тъй като точността се пази в регистрито на 
Windows и е валидна едновременно за всички бази данни работещи на този сървер).  

Модул „Бюджет” 
Модула ще позволява да се опише бюджета на предприятието по пера, следвайки номенклатура Типове 
Приходи/Разходи (1). Поддържа се бюджет за произволен брой години. Сумите се въвеждат месец по 
месец, перо по перо. За всяко едно перо от номенклатурата може да се въведат произволен брой съставни 
компоненти с описание и коментар, за да се знае на базата на какво е формиран бюджета за перото.  
 
Модул „Бюджет” е предназначен да се използва заедно със справка Анализи / Изпълнение на бюджета, с 
което се сравняват прогнозираните приходи и разходи с реалните. Справката дава информация за 
размерана изпълнението на бюджета по месеци и за годината. 

Разширение на възможностите на InfoplusPDA 
Предстои разширение на възможностите на InfoplusPDA, за да може с него да се проверяват и Заявки за 
Местене и да се прави Ревизия. 
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8. Пълен change log 

 
Зад# Тип Сериозност Резюме Описание 

1833 Ново 3. Важно Да може да се прави ревизия по партидни номера Да може да се прави ревизия по партидни номера 

2215 Ново 3. Важно Oптимизиране на работата на Инфо+ с голямо количество 
от позиции 

Да се оптимизира работата на Инфо+ с голямо количество от позиции, като лукъпа се 
замени с поле , което се селектва от селект заявката на IBDataSet-a , и при избор на позиция 
номер се прави заявка селектираща това поле която попълва име. Всичко това трябва да 
стане на групова политика! 

2243 Ново 2. Маловажно Да се направят необходимите изменения за работа в 
синхронен режим за всички у-ва ползващи TComPort 

Да се направят необходимите изменения за работа в синхронен режим за всички у-ва 
ползващи TComPort 

2256 Ново 2. Маловажно Да не направи интерфейс към мобилно устройство на 
фирма ОПТИМ-АЛ 

Идеята е да се разработят сторед процедури , които да връщат документите в съответния 
формат, зададен от ОПТИМ-АЛ, съответно данните от МУ-то ще се връщат в таблици , от 
които със тригери или сторед процедури информацията ще се записва в нашите таблици. 

2266 Бъг 1. Несъществено Появява се безпричинно сума на колоната КОЛ. в местене 
при натискане на редакция на колоните. 

Появява се безпричинно сума на колоната КОЛ. в местене при натискане на редакция на 
колоните. При маркиране с мишката върху кол. в документ Местене, след което натискане 
на редакция на колоните се появява сума на колоната КОЛ. Явно по дефолт е зададено да е 
пусната Сума на количеството, но не се появява при отваряне на документа а след като се 
натисне редакция опреснява че трябва да е показано. Да се проследи и да се коригира. 

2423 Ново 1. Несъществено Функция за ПОДРОБЕН МЕСЕЧЕН ОТЧЕТ за касови апарати 
на Eltrade 

ПОДРОБЕН МЕСЕЧЕН ОТЧЕТ Да се направи допълнение в печатането на периодичен 
(месечен) отчет от Инфоплюс (ПОС терминал), за да се печата и подробен месечен отчет. В 
текущата функционалност се печа само съкратения месечен отчет, който се изисква от 
данъчните. Според закона паралелно с него се пуска подробен месечен отчет, който се 
изисква от счетоводството, който се пази с другия отчет. По тази причина смятаме че е 
необходимо след като има възожност да се пуска дневен отчет, има периодичен отчет, то 
следва да затворим целия цикъл, като се направи и подробния месечен отчет. Още повече 
разликата межди двата периодични отчета е, че на единия в определен момент се натиска 
11, а в другия само 1. Поради тази причина предлагам следното задание за изпълнение: Да 
се добави в менюто на касов апарат Елтрейд подробен периодичен отчет на касовия апарат 
. Функцията е напълно аналогична на съкратения отчет, като единствената разлика е, че се 
пуска друга функция на касовия апарат. Прилагам описание на отчетите, когато се пускт на 
ръка от апарата за Eltrade А100/А300/А500: Месичен подробен отчет: 1.Псукаш апарата с 
копчето ON/OFF 2.На екрана има терета ------------ => натискаш смао 1-ци 1111111111 
3.Натиска се 1 4.Натиска се бутона STL 5.Въвежда се начаната дата 6.Натиска се бутина за 
умножение –Х 7.Въвежда се крайната дата 8.Натиска се бутона VD => печата се отчета 
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2424 Бъг 3. Важно В Документи при смяна на "Контрагент" цените не се 
преизчисляват правилно ако има комплекти 

Сценарии: Включена е групова политика "Настройка на Документи" -> "При смяна на обект 
или контрагент" -> "Питай оператор дали да се преизчисли цената" (или "Безусловно 
преизчислявай цената") Имаме двама клиенти по Главна ценова листа и Вид цена = 
основна. Единия има 3% отстъпка от ценовата листа. Първи случай: Правим продажба. 
Избираме първия клиент и въвеждаме "Комплект 1", който в номенклатурата си има 
заложени отстъпки: за Позиция 11 - като стойност 5.00 за Позиция 9 - като процент 5% за 
Позиция 45 - като процент 100% Съответно като добавим комплекта цените се зареждат 
нормално, според отстъпките му. Добавяме още една произволна позиция за целите на 
теста. След това сменяме клиента на другия, който има 3% отстъпка. Преизчисляваме 
цените. Нещата, които се наблюдават и предполагам, че са проблеми. 1. за Позиция 11 - 
отстъпката като стойност не е сработила 2. за допълнителната позиция - не се добавя 
отстъпка 3% 3. Като цяло ако започнем да сменяме клиентите се вижда, че взима правилно 
цената от ценовата листа на клиента, но стойностите в полето ТО си остават. 

2433 Ново 3. Важно Поставяне на бутон "ТЕСТ" в конфигурация на ПОС 
терминала за тест на фискални принтери. 

Поставяне на бутон "ТЕСТ" в конфигурация на ПОС терминала за тест на фискални 
принтери. Аналогично както е в Инфоплюс. 

2464 Ново 2. Маловажно Изтегляне на данни от Инфоплюс в Quicken Interchange 
Format 

Изтегляне на касовите движения 

2490 Ново 3. Важно Скрипт за уницем - късстъм справка за дългове на 
контрагенти с последен документ 

Справката за печалба по групи не е приоритетна, за нея ще развием отделен проект в 
последствие. За сега спешна е справката, която да изчислява маржа и процента надценка. И 
имаме още един проблем, не намерих справка, която да изкара дълга по продажби на 
клиенти и клиент-доставчици обобщена за цялата сума на дълга. Сега справката „Дългове 
по продажби по контрагенти без разпределения” е така: Клиент: Сума: Документ номер: 
Документ дата: Клиент Х 100.00 300987 01.01.08 Клиент Х 50.00 300988 02.01.08 Клиент Х 
20.00 300989 03.01.08 Клиент Х: 170.00 Клиент Y 200.00 300990 04.01.08 Клиент Y 120.00 
300991 05.01.08 Клиент Y: 320.00 Общо: 490.00 Имаме нужда от опростена справка, която 
да изглежда така: Клиент: Сума: Най-стар неплатен документ номер: Дата на най-стар 
неплатен документ: Клиент Y: 320.00 300987 01.01.08 Клиент Х: 170.00 300990 04.01.08 
Общо: 490.00 
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2531 Ново 3. Важно Модул “Протокол за промяна на номенклатура позиции” Да се реализира нов документ по задание което да извършва промяна на полета от 
номенклатура позиции. Цел на разработката Целта на настоящата разработка е да се 
създаде изцяло нов модул в Инфоплюс, предназначен за контрол върху редакциите в 
номенклатура „Позиции” и за лесно и бързо разнасяне на промени. Модула ще 
представлява документ, наречен „Протокол за промяна на номенклатура позиции”. 
Документа ще съдържа редове, всеки един от които представлява инструкция за добавяне 
или промяна на артикул (позиция). Попълването на протокола не променя директно 
номенклатурата. Това става едва след като се натисне бутон „Извърши промяната”, достъпа 
до който може да бъде ограничен. С право на достъп се контролира и точно кои полета на 
позициите могат да се редактират. Приложение на модула Във фирми с голяма 
номенклатура Позиции (примерно над 10 000) поддържането на номенклатурата е 
трудоемък процес. Откриването на нови позиции често е отговорност на един служител, 
попълването на информацията (като описания, състави, потребителски полета), на друг, 
поддържането на забрани (за продажба, заявка и т.н.) – на трети. В директната редакция на 
номенклатура „Позиции” не съществува възможност за контрол кои служители кои полета 
могат да променят. Това създава предпоставки за грешки и не дава възможност за контрол. 
Няма и история кога, кой, какво и защо е променил. Настоящият модул позволява 
служители да нанасят промени, а в последствие друг, висшестоящ служител да ги одобрява 
(ако това е необходимо). Поддръжката на подробни права на достъп позволява да се 
дефинира дали служителя има право да добавя нови артикули или само да редактира 
съществуващи. Също така може да се укаже и до кои колони (полета) да има право на 
достъп и до кои не, с което в възможно да се направи например отделни служители да 
могат да пишат само описанията, други да променят забраните, но без примерно да могат 
да променят наименованието. Описание на модула Модул „Протокол за промяна на 
номенклатура позиции” е Документ. В лентата с бутоните се съдържат стандартните бутони 
за Документ, плюс допълнителен бутон „Извърши промяната”, натискането на който 
модифицира реално номенклатурата с данните от протокола. Документа няма панел за 
тотал. Полетата са : Мастер: Номер, Ком модул, Дата, Коментар, Чекбокс „Промяната 
извършена”, Създаден от/на, Последно променен от/на Детайла: Номер, Ком модул, 
Мастър номер, Коментар за причината на промяната, и по две полета СТАР/НОВ за всички 
полета от позиции. Да се направи и групова политика за достъпа - 3 възможни нива 
Груповата политика има следните елементи: 1. Нови позиции: ( ) Разреши добавянето на 
нови позиции (о) Забрани добавянето на нови позиции По дефаулт Забрани добавянето на 
нови позиции 2. Извършване на промяната ( ) Разреши „Извърши промяната” (о) Забрани 
„Извърши промяната” По дефаулт: Забрани „Извърши промяната” 3. Чек бокс за всяко едно 
поле от номенклатура позиции (без номер и ком номер): a. Име b. Група c. Група 2 d. И т.н. 
всички полета Всеки чекбокс има три състояния: чекнато, нечекнато и сиво. Отдолу на 
страницата да има легенда: * x + Полето е видимо и редактируемо * x + Полето е видимо, но 
само за четене (Сиво) * + Полето е недостъпно Политиката за всяко едно поле определя 
видимостта и редактируемостта едновременно и на колоната с „новата” стойност и на 
колоната със „старата” стойност. 

2578 Ново 3. Важно САП интерфейс на Public САП интерфейс на Public 
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2612 Ново 1. Несъществено Германос Македония - Ново поле INTEREST за нуждите на 
SAPInterface 

Posted on: 10 Mar 2009 01:52:04 Моля да се добави в САП интерфейса на Германос 
Македония (за България да се подава нула!), по следния начин: 1. Добавя се поле INTEREST 
в ZMK_IN_SALESD, numeric (13,2) или както е дефинирано точно в момента полето discount 
(трябва да е някакво реално число). 2. В INTEREST се поставя СТОЙНОСТТА на лихвата по 
сделката 3. В поле DISCOUNT до момента се поставяше направо STOINOST_TO, но вече 
трябва да се поставя стойността на ОТСТЪПКАТА по сделката. Отстъпката, която Инфоплюс 
ползва (stoinost_to) да се обърне внимание в Германос Македония е комбинираното число, 
между реалната отстъпка и лихвата. В новата логика тук трябва да се пише само отстъпката. 
Лихвата и Отстъпката се изчисляват от процентите, които държим в момента в 
потребителските полета (моля вижте заданието за скрипта за плащане на Германос МК, 
който записва отделно процента отстъпка и отделно процента лихва в съответните 
потребителски полета). Да се специално внимание на факта, че ИнфоПлюс обединява 
математически тези два процента в един в поле TO_PROC (откъдето се смята и stoinost_to), 
което число вече не върши работа, защото отстъпката и лихвата са нужни поотделно. Да се 
сметне колко е стойността на отстъпката, като се изчисли чрез процента отстъпка в 
потребителското поле от единичната цена без ддс. Стойността на лихвата пък се изчислява 
като се вземе единичната цена без ддс – стойността на отстъпката и към това се прибави 
процента лихва. Пример: 100 лв – 10% отстъпка (от потр. Поле) = 90 лв. Отстъпката е 100-
90=10 лв. 90 лв + 10% лихва = 99 лв. Лихвата е 99-90 = 9 лв. Това трябва да се подаде на САП. 
ВНИМАНИЕ: лихвата и отстъпката се подават като СТОЙНОСТ ЗА РЕДА, т.е. умножени по 
количеството!!! В горния случай ако са продадени 5 бройки, отстъпката трябва да се подаде 
като 5 х 10 = 50 лв, лихвата като 5 х 9 = 45 лв. Да се сложи в САП интерфейса на Македония, 
отделно от кода за България, чрез условно компилиране. Срок: не е на умиране, но 
работата е дребна и затова по възможност до 13.03.2009. При готовност да се предаде на 
Спас, който да го постави на тестова машина в Германос МК, като му помогнете да го 
конфигурира към тестовия САП (!!!). Име и парола за тестовия сап, с който може да се 
пробва интерфейса трябва да има Горанчо. Ще пиша отделно сега на Джон Банелас къде да 
го тестваме това. След като се потвърди, че работи ще се сложи в реалната среда. 
Поздрави, Димитър Селенски Президент Селматик ЕООД http://www.selmatic.com; skype: 
selmatic Пловдив 4003, ул. Брезовско шосе 147, Рота Център, сграда 3, ет. 2 тел. 032/ 390 
220; 0896/ 88 77 07 
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2681 Изменение 3. Важно Germanos - Нетрансферирани детайли от магазин към 
централата 

Posted on: 02 Apr 2009 12:51:33 Здравейте, Има продажба в централата, която няма никакви 
детайли в нея. Продажбата е 1890010241 (приложено изпращам снимка на фактурата от 
магазина!) Моля за следните неща: 1. Да се прехвърли детайлът от магазина 2. Да се 
проучи защо се е получило така, защото напоследък не сме имали никакви проблеми със 
синхронизациите (или поне ние не знаем) 3. Тъй като това е пореден случай на липса на 
детайл в документи в централата, помислете за някаква защита при синхронизацията, 
защото освен в САП никъде другаде няма адекватно предупреждение, че имаме кофти 
документ. Може ли да се сложи един ITEM_COUNTER в главата на документите, който да се 
пълни при приключване и после да проверява при синхро дали всичко е дошло? 4. Да се 
вдига грешка при импортиране в Интерфейса от Infoplus към Z таблиците в интерфейса, 
когато ITEM_COUNTER е 0 (тази проверка дублира горното, но предпочитам да сме 
подсигурени) 5. Логовете в интерфейса да се направят по-четими - всяко действие (било то 
инфо или грешка) да се изписва на един ред, а не както досега ако има грешка – да се 
разхвърля на няколко реда, които ако има 10 грешки, става абсолютно нечетимо. Ако имате 
въпроси – насреща съм! Ivan Donev 

2693 Ново 3. Важно Модул Протокол за промяна на хипермаркет кодове на 
позиции 

Да се реализира протокол за промяна на кодовете на позицията към хипермаркет. Да се 
опише какво точно е направено и тествано. 

2738 Ново 3. Важно Управление на кредитен лимит за клиентите 1) В номенклатура Клиенти да се създадат 2 нови полета: кредитен лимит и валута на 
кредитния лимит. Да се сложат в таб "Ценова листа и плащания" и като колони в табличния 
вид (колоните да се скриват, ако е забранено показването на таба в груповите политики). 2) 
В таблицата PRODAZBI да се добавят три нови полета: "дълг от предишни продажби", 
"кредитен лимит" и "валута на кредитния лимит". 3) В документ продажба да се направи 
нов панел - под редовете на детайла и над сумата. Ако е включена нова групова политика 
"Показвай дълга и кредитния лимит на клиента" - като чекбокс в "Настройки документ 
продажба" (изключена по подразбиране): В панела да се изписват без възможност за 
редакция (като лейбъли) следните полета: - дълг от предишни продажби (ново поле от т.2) - 
попълва се при смяна на клиента, приравнен към валутата на кредитния лимит - кредитен 
лимит (ново поле от т.2) - стойността от номенклатура Клиенти, попълва се при смяна на 
клиента - дълг от текущата продажба - тази стойност я има сметната в сумата, да се 
приравни към валутата на кредитния лимит - крайно задължение - получава се като "дълг 
от предишни продажби" плюс "дълг от текущата продажба" - неизползван кредитен лимит 
- получава се като "кредитен лимит" минус "крайно задължение". Ако е >= 0.01 шрифта да е 
зелен, иначе да е червен - валута на кредитния лимит (ново поле от т.2) - попълва се при 
смяна на контрагента, идва от номенклатура Клиенти Ако клиента е население (както е 
указано в конфигурацията), да не се изчисляват тези стойности, а в панела да се изписва: 
"За клиент "Население" не се изчислява дълг и кредитен лимит". В панела под тези 
стойности да се изпише уточнение (форматирано като линк): "Тези стойности са изчислени 
към момента на избора на клиента, ако желаете да ги преизчислите, натиснете тук". При 
натискане на този линк, да се преизчисляват и попълват в продажбата "дълг от предишни 
продажби", "кредитен лимит" и "валута на кредитния лимит" 4) При приключване на 
продажбата - ако е включена груповата политика за показване на кредитния лимит: да се 



Софтуерна система за контрол  
и управление на бизнеса 

 

тел. 032 390 220, 0896 80 40 90, 0896 88 77 07 
е-mail: info@infoplus-bg.com, http://www.infoplus-bg.com  

 

 

 С т р а н и ц а  | 31 
 

 

прави проверка - ако неизползвания кредитен лимит е <= -0.01, да се показва съобщение 
или грешка (според още една нова групова политика в "Настройки документ продажба" - 
"При приключване": ако е надвишен кредитния лимит - показвай съобщение или не 
позволявай приключване на продажбата, по подразбиране - не позволявай приключване). 
5) В следните справки да се показват новите полета в продажбата "Дълг от предишни 
продажби", "Кредитен лимит" и "Валута на кредитния лимит": - продажби по суми - 
дългове по видове, по контрагенти - дългове и плащания по продажби - дългове от 
продажби по контрагенти, без преразпределения 

2741 Ново 3. Важно Дълга по избрани продажби може да се маркира като 
несъбираем 

Ако има време - да се направи за релийза 1) В продажба да се сложи нова отметка 
"Несъбираем дълг" (до срок на плащане) 2) Нова групова политика в "Настройки продажба" 
с 3 възможности: - показвай и разрешавай редактиране на "Несъбираем дълг" - показвай, 
но не разрешавай редактиране на "Несъбираем дълг" - не показвай "Несъбираем дълг" 
Според тази групова политика, да се ограничи/разреши достъпа до отметката в продажбата 
3) В справка дългове по видове по контрагенти да се направи нов филтър, дали да се 
показват продажбите, маркирани като несъбираем дълг: - Всички - Без несъбираемите 
дългове - Само несъбираемите дългове Параметъра на процедурата за дълговете да се 
направи незадължителен с подразбираща се стойност "всички" 

2772 Бъг 3. Важно В Преоценка не се визуализира коректно валутата на 
Средна доставна цена 

Screenshot: \\suncho\QA\Screenshots\2009.05.26\infoplus009.jpg 

2785 Бъг 2. Маловажно Проблем с запоняме на стойностите на филтрите в справка 
сравнение наличности 

При изключване на чек бокс в справка сравнение наличности , след рестартиране на 
справката чек бокса отново е включен 

2787 Бъг 3. Важно Да може да се задават "прикачени файлове" във всяка 
номенклатура 

В момента е направено само в някои номенклатури да се показват "Прикачени файлове". 
Трябва да се направи така, че да се виждат във всички номенклатури. 

2789 Бъг 1. Несъществено В документ Събитие трябва да може да се избират и 
клиенти, и доставчици 

В документ Събитие трябва да може да се избират и клиенти, и доставчици. В момента 
може да се избират само клиенти. Да се бакпортва в релийз 2009.6 

2790 Изменение 2. Маловажно Да се добавят полета Приход-Разход с и без ДДС в справка 
Отчет приходи/разходи 

Да се добавят полета Приход-Разход с и без ДДС в справка Отчет приходи/разходи 
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2791 Бъг 3. Важно Бъг в редакция на колони в "Протокол за промяна на 
номенклатура позиции" 

\\suncho\QA\Screenshots\2009.05.30\infoplus022.jpg Ако се затвори и отвори документа 
наново винаги се зареждат дефолтните колони, а не тези които са оказани в Редакция на 
колони. 

2795 Бъг 2. Маловажно ST-филтър в номенклатурите Клиент/Доставчик дава 
грешка 

--------------------------- ТЕСТ СЦЕНАРИИ --------------------------- Dynamic SQL Error SQL error code = -
206 Column unknown GET_KONTRAGENTI_DOSTAPNI.KREDITEN_LIMIT At line 1, column 974. ----
----------------------- OK --------------------------- 

2797 Изменение 2. Маловажно Номер на митническа декларация (8604) В сега съществуващата функционалност на Инфоплюс при доставки в полето номер на 
митническата декларация може да се въвеждат само цифри - на практика номера на 
митническата декларация е низ от букви и цифри - 09BG002002H003117 - това е номер на 
митническа декларация. 

2800 Ново 3. Важно Нова справка Разширено търсене в контрагенти, сделки и 
потенциални сделки (8610) 

Справката да търси в следните полета: Модул Потенциална Сделка: Име на потенциалната 
сделка. Лице за контакти. В събитие: Описание. Коментар. Модул Сделка: Име на сделката. 
Лице за контакти. В събитие: Описание. Коментар. В контрагенти: Наименование на 
фирмата. Кратко име. Лице за контакти. Коментар Справката да бъде в меню СПРАВКИ – 
КОНТРАГЕНТИ и да се казваРАЗШИРЕНО ТЪРСЕНЕ. След въвеждането на дадено име да 
визуализира като резултат: 1.Име на контрагента/сделка/потенциална сделка. 2.Тип: дали е 
контрагент, сделка или потенциален клиент. 3.Номер на документ. Да се направят с чекбокс 
търсене в различните модули, т.е. когато сме сигурни какъв е типът на клиента 
(потенциален/сделка/контрагент) да слагаме отметка и да търси само в дадения модул. 
При маркиране и на трите да търси във всички модули. 

2801 Бъг 3. Важно Да може да се прави разпад по формула без параметри 
(8282) 

В производство, ако формулата в рецептата не съдържа променливи и може да се сметне - 
да може да се прави разпад с резултата от формулата. Процес: Разпад на трупи в дъски. 
Всеки път се разпада различно количество например от 1.5 м3 се получават дъски => 1вид- 
0.230, 2 вид 0.420, 3 вид 0.700 м3. Един от начините е да се използва формула в рецептата. 

2802 Изменение 1. Несъществено Не се вижда базата данни в статусбара Да се промени начина на визуализация в главната форма - Не се вижда базата данни в 
статусбара Да се добави ново панелче и да се коригира 

2803 Ново 3. Важно Да се добави детайлен отчет от дата до дата за драйвера 
FP_DatecsFP550_DirectU 

Драйвера FP_DatecsFP550_DirectU наследява на 99% функциите на драйвера 
FP_SYNERGY_PF500U. Отчетите са част от разликите между двата драйвера. Тези отчети 
досега не са били изисквани от други клиенти но фирма Оньор искат да ги добавим защото 
ще ги ползват. 

2804 Бъг 5. КРИТИЧНО Корекция в справка отчет приход - разход Не се пресмята правилно полето "Приход - разход" без и с ДДС. Проблема е при опит за 
премахване на '0' - те след точката от номера на фактурата. Всички полета които са пари да 
са форматирани 
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2805 Изменение 2. Маловажно Призма - Скрипт за копиране на местене в продажба (8234) В приложения скрипт да се добави проверка за наличности, т.е. когато се пусне скрипта 
автоматично да се провери наличността към момента на пускане на скрипта в обекта КЪМ и 
ако за някоя от позициите няма достатъчно наличност да се визуализира съобщение за 
грешка - "За позиция ( номера и името на позицията) няма достатъчно наличност" и скрипта 
спира своето действие. Поздрави, Теодора Кочева 

2806 Бъг 3. Важно Да се обединят справките "Справка каса" и "Справка каса с 
текущо салдо" 

- да се премахне справката "Справка каса с текущо салдо" и нейните нови колонки да се 
преместят в "Справка каса" - ако стойността в колонката "Текущо салдо" e отрицателна - 
шрифта да става потъмнен (Bold) Промяната да се бакпортва в релийз 2009.6 

2807 Изменение 3. Важно Мерджан 7 - Консигнация - дълг амбалаж (8437) Цел на разработката Целта на настоящата разработка е да се създаде къстъм справка в 
Инфоплюс, предназначена за улеснение на работата на фирма Мерджан 7. БИЗНЕС 
ЛОГИКАТА НА СПРАВКАТА е да даде информация какво, колко и на каква цена е дадено на 
консигнация (фирмата дава на консигнация амбалажа с който работи), каква е общата сума 
на дълга. Общо описание СПРАВКА Изисквания филтри: Дата:.......................................- 
задължително определена дата Контрагент:............................ Артикул:................................. 
........ Група артикули:.............................. Забележка: Справката включва само артикулите (ред 
за артикул), по които има количество и стойност! Единична цена се изчислява на принципа 
на средно претеглената цена. Текущ дълг (за датата на консигнацията) - лв. Стар дълг (до 
дата на консигнацията) - лв. Общо задължение (сбор на текущия и стария дъг) – лв. 

2811 Ново 3. Важно Сравнителен анализ - среднодневен оборот (7816) Предложение за допълнителна справка към АНАЛИЗИ Сравнителен анализ - среднодневен 
оборот – продажби по позиции Предлагам една справка за сравнителен анализ, която дава 
ценна информация за търговците спрямо два произволно избрани периода. Справката дава 
процентното изменение на среднодневния оборот на втория период спрямо първия. 
Визуално подобни справки се възприемат по-добре, когато в колонката за тенденция на 
изменението има означение – примерно стрелка в посока на горе или надолу в зависимост 
от изменението от предходната колона. Поздрави, Елена Христева Много добре. 
Одобрявам заданието, пусни го на софтуерния отдел като рекуест с приоритет Нормален. 
Като дребна забележка: трябва да ги има и потребителските полета от 1 до 6, както и 
групата на артикула (код и пълно име на групата), като колоните могат да са скрити по 
подразбиране. Справката е логично да се прави и по групи позиции, т.е. логично е да се 
направи същата справка, но и за групи позиции. Щом ще е по групи, логично е да се сгъва и 
разпъва с +/- и да има субтотали на групите (това за субтоталите е доста, доста сложно). 
Като срок: имат доста неща за правене и не знам дали ще могат да смогнат да го направят в 
рамките на релийза. От друга страна, новият колега Димитър ще му е добра тренировка да 
го направи като справка вътре в Инфоплюс! Поздрави, Димитър Селенски Президент 
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2812 Бъг 3. Важно Скрипт за корекция на стари кодове в комплекти В скрипта за прехвърляне на кодовете в магазините е имало бъг при което комплектите със 
стари кодове , по които е нямало наличност не са променени . Да се направи скрипт който 
да се запусне по всички магазини и да коригира проблема 

2813 Изменение 3. Важно Доработка за проверка на наличности при потвърждаване 
на доставка и продажба (8711) 

Моля, да направите следната доработка в Infoplus.exe: При потвърждаване на документ за 
Доставка или Продажба да се прави проверка за наличността в обекта, като - при 
разрешени отрицателни наличности само се извежда предупредително съобщение - при 
забранени отрицателни наличности се извежда съобщение и статусът на документа остава 
непроменен (непристигнала/неизпратена) 

2817 Бъг 3. Важно Задание Изменение в справка "Наличности под 
минималните или над Макси малните" (8772) 

Справка Наличности под минималните или над Максималните има недостатък, че първо 
изчислява наличността в съответния обект и след това към нея „залепя” минималните и 
максималните количества, който води до това, че ако даден артикул никога не е 
зареждан,продаван и т.н., той всъщност не излиза въобще. Да се измени справката по 
следния начин: 1. Вместо първо да се изчислява наличността и после да се залепят 
минималните и максималните количества, справката да тръгва от минималните и 
максималните количества и към тях да залепя наличностите. Полза / приложение: a. Така 
ще се показват и артикули, които никога не са имали движение b. Списъците за минимални 
и максимални количества, ще могат да се използват за това какво ще се зарежда в обекта 2. 
Към детайлната таблица на документа за мин/макс кол. по артикули, съдържаща 
артикулите, минималното, максималното и желателното количество да се добавят две 
нови полета: a. Временно изключен i. Когато реда е маркиран за временно изключен, той 
да не влиза във въпросната справка. Така ако даден артикул временно не трябва да се 
зарежда няма да има нужда да бъде изтриван от документа b. Коментар 3. Към справката 
да се добави да се вижда и новото поле коментар (полето да е видимо по подразбиране) 
Важно: изменението да се направи директно в процедура GET_MIN_KOL, но да се провери 
как ще влияе промяната в справка Сравнение на наличности, защото там има филтри дали 
да се показват само артикулите по които е имало движение или не – да не се изменя 
логиката там (възможно е сравнение наличности въобще да не използва get_min_kol). Да се 
провери процедурата къде другаде се използва, за да не се повреди нещо друго. Заданието 
одобрено от: Димитър Селенски, 09.06.2009. 

2819 Бъг 3. Важно Корекция на справка каса Проблемите в новата справка: 1. Т.к. някой плащания нямат попълнено полето Създаден на 
и от там идват проблеми с наредбата, т.е. получава се така че когато имаме такива 
документи и начално салдо началното салдо се помества някъде между документите. 2. В 
справка каса подредбата се иска най-отгоре да са началните салда и после документите по 
дата. 

2821 Изменение 3. Важно Германос - Преработка на SAPInterface за работа с 
Firebird2.x 

Германос - Преработка на SAPInterface за работа с Firebird2.x 

2824 Изменение 3. Важно Да се добавят всички потребителски полета в документ 
"Преоценка" 

Моля ,в документ преоценка –да бъдат извадени всички потребителски полета на 
артикула. Митко е потвърдил изваждането. Диана 
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2826 Бъг 3. Важно Грешка при асоцииране на серийни номера в документ 
"Ремонт" 

При асоцииране на серийни номера в документ "Ремонт" не трябва да се правят проверки 
за наличностите по серийни/партидни номера. Да се бакпортва след тестването. 

2828 Бъг 2. Маловажно бъг в модул "характеристики" (8923) При избор на Тип характеристика "да/не" постоянно изкарва събощение, че за този тип 
характеристика не могат да бъдат създавани списъци, въпреки че списък няма. С други 
думи, този тип характеристика в момента не може да бъде избран по никакъв начин. 

2830 Изменение 3. Важно Бъг в справка Неизпълнени заявки по клиенти (8971) Имаме следната бизнес ситуация: В ном. на позициите сме указали, че на дадена позиция Х 
валутата е различна от основната. Създаваме документ от тип Заявка или Резервация 
съдържащ тази позиция и го копираме в продажба. Там приравняваме към основната 
валута лв. за да може да издадем фактура. При пускане на справката Неизпълнени Заявки 
по клиенти обаче се прави разграничение по валутата и излиза, че все още дължим 
количеството от заявката на клиента. (визуализират се 2 реда - един в който дължим и един 
в който е записано че е изпълнено нещо което не е заявено). Поздрави, Теодора Кочева 

2831 Бъг 3. Важно Грешка в "Разширено търсене на позиции" (8959) Има проблем с големината на полето коментар в заявката на разширеното търсене - при 
коментар по голям от 200 разширеното търсене гърми 

2834 Изменение 3. Важно Среднодоставна цена с разходи при справка наличности 
(8860) 

В справка наличности, цени и доставни фактури да се вижда средно доставната цена с 
разходи, когато в конфигурацията на програмата е избрана новата функционалност - 
използване на средно доставна цена с разходи. Същото е и в разширено търсене на 
позиции (това, което показва наличностите). 

2836 Бъг 3. Важно Бъг в скрипта за Проверка на Кредитен лимит (6365) Проверката не сработва при разпределени плащания 

2842 Бъг 3. Важно Отстраняване на бъгове в протокола за хипермаркет 
кодове 

Да се опишат и отстранят репортнатите бъгове 

2843 Бъг 1. Несъществено При смяна на цвета от конфигурацията, цвета не се сменя в 
главния модул (9056) 

При смяна на цвета от конфигурацията, цвета не се сменя в главния модул. Версия на 
инфоплюс: 2009.6.х.х 

2844 Ново 1. Несъществено Днес 91 - Да се добави в драйвера за фиск.принтер Datecs 
FP550 команда за авт. отваряне на чекмедже 

Posted on: 12 Jun 2009 13:10:35 -------------------------------------------------------------------------------- 
Вальо, С две думи това, което си говорихме по телефона: Да се добави в драйвера за 
фискален принтер Datecs FP550 команда, която при total да праща команда към 
чекмеджето и то да се отваря автоматично.... Това трябва да влезе в релийза, Поздрави, 
Павел Авджиев Селматик ЕООД 

2846 Бъг 2. Маловажно Да се добави изтриване на дублираните редове от таблица 
OBEKTI_DILARI в sys$before_upgrade 

След като е направена уникалност в OBEKTI_DILARI по OBEKT_NOMER,DILAR_NOMER, не е 
направено изтриване на дублиращите се записи при ъпгрейд на базата 



Софтуерна система за контрол  
и управление на бизнеса 

 

тел. 032 390 220, 0896 80 40 90, 0896 88 77 07 
е-mail: info@infoplus-bg.com, http://www.infoplus-bg.com  

 

 

 С т р а н и ц а  | 36 
 

 

2849 Ново 1. Несъществено Да се реализира възможност за експорт на XML данни за 
регистрация в Инфо + 

Да се реализира форма в която могат да се избират модули за които се иска регистрация, 
както и да се визуализират данните, които се изпращат - име на компютър, IP адрес, .... Ако 
имаме няколко IP-та да може да се избира едно измежду показаните. 

2850 Ново 3. Важно Анализ - доставки по артикули (9097) Да се изготви допълнителна справка за анализ в Инфоплюс - доставки по артикули за 
периоди (самият алгоритъм, който ще се напише или като цяло справката трябва да може 
да обхваща, следните варияции (приложени задачи на тикети) - 9099, 9100, 9101, 9102 ) 

2851 Изменение 1. Несъществено Problem with script Генериране на поръчка (9128) When run script "Генериране на поръчка", two of the filters are not as they are in current 
version like old version 

2852 Изменение 2. Маловажно Недомислица при копиране на Заявка за доставка в 
доставка (9052) 

Имаме следната постановка: - В груповите политики на документ за Доставка е зададено, 
че при създаване на нов документ, то статусът му ще бъде "Непристигнала" При това 
положение копираме документ от тип Заявка за доставка в документ за Доставка чрез 
стандартната функция на Инфоплюс, но статусът на новосъздадената доставка е 
"Пристигнала". Т.е. копирането не се съобразява с груповите политики. Да се направи, така 
че при копиране на заявката да се гледа груповата политика за текущия потребител и 
спрямо нея да се определя статуса на новата доставка. Одобрено е от Димитър. 

2853 Бъг 2. Маловажно При копиране на оферта в продажба не се преизчисляват 
правилно кредитен лимит 

При копиране на оферта в продажба не се преизчисляват правилно кредитен лимит 

2854 Изменение 3. Важно В Баланс по ДДС, в генерирането на ДДС дискетата да се 
взима датата на фактурата, а не датата на док 

В Баланс по ДДС, в генерирането на ДДС дискетата да се взима датата на фактурата, а не 
датата на документа. 1. В поле 02-01 Данъчен период, периода да се взима от датата на 
фактурата (а не от датата на продажбата, както сега) 2. В поле 02-06 Дата на документа, да 
се взима датата на фактурата (а не датата на продажбата, както сега) 3. В поле 03-08 при 
липсата на ДДС номер трябва да се подават Булстата/ЕГН-то (или по-общо казано 
Идентификационния номер), при празен ИН - 15 девятки. Важи и за файла с покупките и за 
файла с продажбите ДА СЕ БАКПОРТВА!!! 

2855 Бъг 9. Ужас! Бъг при дневно приключване в Справка Дневен отчет 
оборот 

При опит за дневно приключване в справка дневен отчет оборот излиза съобщение за 
грешка "Invalid class string" 

2856 Изменение 3. Важно Промени по лога на САП интерфейса(9059) Грешка в интерфейса за детайли на продажби - Field 'CURRNOMER' not found , Форматиране 
на error лога и добавяне на колонка с базата от данни, добавяне на базата от данни в 
subject-а на автоматичното писмо 
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2858 Бъг 3. Важно Дублаж в прикачането на файлове към номенклатурите 
(9041) 

Хубаво направи универсално и централно да могат да се прикачат файлове към всички 
номенклатури, но за тези номенклатури, които ВЕЧЕ имат прикачени файлове става каша. 
Пример: Позиции, Контрагенти, Служители Един път можеш да закачиш файл през Снимки 
& Файлове/Прикачени файлове, още веднъж през Допълнителни / Прикачени файлове. 
Отиват в различни директории. Някои ще ти пъхне нещо в едната директория, после в 
другата и ще реве защо му ги няма. Според мен е редно тези, които си имат вече направени 
прикачвания да нямат това универсално меню или универсалното меню да сочи към 
същото място както досега съществуващото. Двете заедно не вършат работа, объркващо е. 
Помисли как ще стане и нека го коментираме преди да го променяш. Междувременно ще 
направим боза при клиентите, които ще започнат да го ползват (Диана) и това ще е 
проблем L. Диана: за тези номенклатури, които си имат (и си имаха) бутон СНИМКИ & 
ФАЙЛОВЕ, ползвай НЕГО и в него слагай прикачените файлове. Не ползвай 
Допълнителни/Файлове към номенклатурата. Във всички останали номенклатури, в които 
никога не е имало снимки & файлове си е ОК. Промяната е само в ЕХЕ-то. Не съм сигурен 
колко скоро ще мога да ти я дам. 

2860 Бъг 2. Маловажно При избор на позиция от новия лукъп не може да се 
избира сериен номер докато не се направи пост 

При смяна на позицията на pos_nomerchane не се присвоява серийния номер от заявката за 
позиция 

2861 Бъг 4. Много важно Бъг при печат на касови апарати From: Pavel Avdziev Sent: Wednesday, June 17, 2009 4:21 PM To: software Subject: RE: Питане 
за касов апарат Не е от дължината на артикула, парадоксалното е, че печата по дулгата 
позиция а по кратката не! Ето и артикулите, с които са правени проби: 4440 – ПАСТЕЛО 
ИМПРЕГН.ГРУНД 0,950л - печата му името 2917 – Ъгъл за MDF Ламперия - печата му името 
4540 – ЪГЪЛ ЗА ОТСИЧАНЕ - не печата името 3517 – ДРУГИ - не печата името Бележките се 
печата от Инфоплюс(не от ПОС), в момента ползва FP550 direct, версията на Инфоплюс е 
2009.1.7. Мога да пратя и базата по скайп, ако някой иска, за да не задръствам пощата... 
Поздрави, Павел Авджиев Селматик ЕООД http://www.infoplus-bg.com; skype: infoplus07 
София 1407, ул. Кричим 25, ет. 2 тел. 0895/ 45 66 04 Аз се стремя клиентите да останат 
МНОГО ДОВОЛНИ от моята работа. Ако имате някакви препоръки, похвали или оплаквания 
моля пишете ми или уведомете моя ръководител Димитър Селенски на адрес 
selenski@selmatic.com. My goal is to have VERY SATISFIED customers. If you have any feedback, 
praise or complaints about my work, please let either myself or my manager Dimitar Selenski 
know at selenski@selmatic.com From: Boris Belchev Sent: Wednesday, June 17, 2009 4:05 PM 
To: Pavel Avdziev Subject: RE: Питане за касов апарат Провери на кои позиции се получава 
това и съобщи. Може проблема да е с дължината на наименованието Поздрави, Борис 
Белчев Селматик ЕООД http://www.selmatic.com; skype: selmatic_10 Пловдив 4003, ул. 
Брезовско шосе 147 Рота Център, сграда 3, ет.2 Тел.: 032/ 390 220 Аз се стремя клиентите да 
останат МНОГО ДОВОЛНИ от моята работа. Ако имате някакви препоръки, похвали или 
оплаквания, моля пишете ми или уведомете моя ръководител Димитър Селенски на адрес 
selenski@selmatic.com. My goal is to have VERY SATISFIED customers. If you have any feedback, 
praise or complaints about my work, please let either myself or my manager Dimitar Selenski 
know at selenski@selmatic.com. -------------------------------------------------------------------------------- 
From: Pavel Avdziev Sent: Wednesday, June 17, 2009 4:03 PM To: software Subject: Питане за 
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касов апарат Колеги, При клиент възникна следната ситуация при печатането на касови 
бележки от фискален принтер FP 550: 1. При някои артикули печата „наименование”-то на 
артикула, кол. И цена 2. При други артикули печата само количество и цена. Това се случва 
при едни и същи настройки от един и същи потребител. Някой има ли идея защо и как 
може да се настройва това? Говорих с Любчо за това, но, Любчо, груповата политика в 
„настройка на документ продажба” не променя нещата, горния случай се получава при 
избрана отметка „отпечатвай всички редове на сток. Разписка и сумарно на фактура”, но 
това по-скоро има връзка с това дали да обединява редове или не, а не какво ще изписва 
на реда.... Поздрави, Павел Авджиев Селматик ЕООД http://www.infoplus-bg.com; skype: 
infoplus07 София 1407, ул. Кричим 25, ет. 2 тел. 0895/ 45 66 04 Аз се стремя клиентите да 
останат МНОГО ДОВОЛНИ от моята работа. Ако имате някакви препоръки, похвали или 
оплаквания моля пишете ми или уведомете моя ръководител Димитър Селенски на адрес 
selenski@selmatic.com. My goal is to have VERY SATISFIED customers. If you have any feedback, 
praise or complaints about my work, please let either myself or my manager Dimitar Selenski 
know at selenski@selmatic. 

2862 Ново 1. Несъществено Да се направи идеен проект за системата за управление на 
задачи 

Да се направи идеен проект за системата за управление на задачи 

2863 Бъг 5. КРИТИЧНО Проблеми при опит за потвърждаване с права в/у местене 
и каса местене 

Ако текущият потребител няма право на запис в От обекта при опит да се потвърди местене 
и в полето Изпратен имаме милисекунди, няма да разрепи, т.к. в новата версия на FireBird 
са включени и милисекундите в полета от тип дата и час. 

2864 Бъг 3. Важно Корекция на бъг в справка "Отчет приход - разход" Описание на проблема: Проблема е в полето което показва номера на фактурата в случай 
че имаме запазен номер завършващ на 0. Досега работеше, като се махаха всички символи 
след '.'. След корекцията се оказва че маха всички нули след точката, но ако нямаме точка в 
номера на фактурата и номера завършва с една или няколко нули, то те изчезват. 

2865 Бъг 3. Важно В модул ценообразуване се получава разминаване, когато 
водещата цена е от Мярка 1 или от Мярка 2 

В ценообразуване: когато смениш цената по МЕ1(например да е 10), цената по МЕ2 също 
се сменя на базата на коефициента за връзка м/у мерките(да кажем че е 2), т.е. в дадения 
случай цената по МЕ2 става 20, т.е. умножава си както трябва. До тук добре. Обратното 
обаче не работи като хората, ако промениш цената по МЕ2, да кажем я направиш 20, то 
цената на МЕ1 става 40, а трябва да стане 10, т.е. пак умножава, а вече трябва да дели. 

2866 Бъг 2. Маловажно Грешка в преоценка при избиране на позиция по номер 
или име 

В преоценка: когато вече си си избрал ценовите листи и тръгнеш да пишеш номер на 
позиция гърми с грешка, а ако почнеш да пишеш име на позиция пак гърми с грешка. 
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2867 Бъг 2. Маловажно Да се коригира заявката в модул frmGrupiPoziciiKomplektiU Проблема е че когато дадена група ABC е подмножество на група ABC... В повечето случаи 
се оказва че се използва интервал, а не под група. По този начин след като се зададат 
комплекти се получава следната ситуация: ...\ABC ...\ABC DEF ...\ABC DEF\Комплект ... 
...\ABC\Комплект .... Тази наредба се получава понеже символа " " е по-малък от символа 
"\" Поради тази причина трябва да се коригира заявката в описаният модул, като трябва да 
се подреди по полето група код. т.е. order by 3 

2875 Бъг 2. Маловажно проблем с търсене на артикули (F7) (8866) Мисля че разбрах къде е проблема с търсене на позиции (F7). Би трябвало да е свързан с 
кодировката на шрифтовете, защото на латиница и с числа няма проблеми. Само с 
кирилица не може да се търси. Оказа се, че има бъг в процедурата, която връща списъка с 
позиции в разширеното търсене. В процедурата GETNALICH_NEW, условието за име на 
позицията трябва да има вида: uppercase(po.ime) В момента е: po.ime Прехвърлям задачата 
към софтуерния отдел за поправка. Поздрави, Любомир Васков 

2876 Бъг 2. Маловажно Дребен бъг в сделка / потенциална сделка (9149) Когато към сделката/потенциалната сделка няма нито едно събитие, когато се дабъл 
кликне на празния ред в грида със сибитията не се прави проверка, че няма нито един ред 
в грида и се опитва да отвори събитие с номер „”: 

2877 Бъг 3. Важно Отстранен проблем при групово плащане на продажби 
(9132) 

Клолеги в движението на касата „ОББ” липства информация за фактурата въпреки че има 
издадена за продажбата , проблема не е от вчера даже беше пускан скрипт и бях уверен че 
няма да има повече липси ? Георги Колчев Задачата се прехвърля към колегите от 
програмния отдел. Проблемът за който Жоро ни информира се появява след групово 
плащане на продажби от справка "Справка дългове по видове, контрагенти (без заеми)". 
При изпълнение на процедуртата за групово плащане на документи явно е пропуснато да 
се добави копиране на номер и дата на фактурата в таблица каса - това трябва да се оправи. 
Също така да се провери нявсякъде в справките, където имаме групови плащания дали в 
процедурата е включено копиране на номер и дата на фактура. ~ Поздрави, Иван 
Георговски 

2878 Бъг 4. Много важно Бъг при изчисляване на среднодоставна цена с разходи 
(9375) 

При справка наличности, когато е посочено, че искаме да работим със среднодоставна цена 
с разходи се оказва, че неправилно се изчислява среднодоставната цена с разходи. Да се 
анализира и да се коригира. 

2882 Изменение 3. Важно Edit of script Генериране на известие (9380) Hi guys, We need a change in script Генериране на известие. The change affects the connection 
string used to connect to databases – the idea is the following – currently in all connection strings 
there is hardcoded part of “localhost:” but this prevents the script to be executed from a client 
machine i.e. in 8xx stores there is no possibility to create credit note from PC other than the 
manager’s one. 
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2883 Бъг 3. Важно Проблем с Ревизия (9386) Hello, I found a problem with document of stock taking – serial number masks do not refresh 
when changing the focus of rows i.e. when I change the row it does not refresh the mask and 
requests serial number according to the last refreshed item in the document. For reproduction – 
the screen below – first I enter material 502005 then I enter 502014 and save the document. 
After focusing on row 1 (502005) and try to enter serial number (through SN screen), Infoplus 
validates the entered SN with the mask of the second material. Please fix it ASAP and include it in 
the build you are preparing… 

2884 Бъг 3. Важно Бъг - в сумарен ред на справка доставки с разходи (9394) В справка доставки по позиции, сумарния ред на справката стойност с разходи не е верен, 
ако имаме позиция в която няма разход. Липсата на разход не се отчита от програмата, 
като разход нула и стойността с разход на реда не се изчислява и това води до грешка в 
сумарния ред. 

2885 Бъг 4. Много важно Бъг в драйвера на касов апарат FP_1000 Не може да се пусне "Z Отчет за деня с нулиране". 

2889 Бъг 3. Важно Не се синхронизират типовете и заглавията на 
потребителските полета на потенциалната сделка 

Не се синхронизират типовете и заглавията на потребителските полета на потенциалната 
сделка - да се направи коригиращ скрипт и да се оправи в текущата версия и релийза 

2891 Ново 2. Маловажно Problem with TBI script (9436) Again we have a problem with the TBI script. Yesterday Diana sent you bunch of invoices with 
wrong dates, created by this script. Also unfortunately, there are couple of versions of that script 
in the retail chain (the most recent version is as I remember in store 153). Could you please 
update the script in store 120 with the latest version so we avoid (hopefully) future problems 
with that. Also I’d like to ask you something – is it possible to create that script in store’s 
databases as a stored as script and the TBI Script to call this script in order to be easier for 
maintenance. The same could be with a stored procedure, I guess it is more secure that having a 
script on a file that performs all actions. My idea is to create it much like GERMANOS_SRV_ADD 
stored procedure. What do you think for that idea? 

2892 Бъг 3. Важно При задаване на позициите в комплект, разрешава да се 
въведе номер на несъществуваща позиция 

Опитваме да създем нов комплект или да редактираме съществуващ от меню 
Номенклатури/Комплекти/Комплекти. Когато за номер на позиция въведем несъществуващ 
номер, номера се показва като избран, но не се показва името на позицията, защото няма 
такава позиция. И при опит за потвърждаване на реда или запис, дава грешка - "Моля, 
въведете име на позиция". Действието трябва да бъде: още при въвеждане на 
несъществуващия номер на позиция, трябва да се изведе съобщение за грешка: 
"Невалиден номер на позиция". Да се бакпортва след тестването. 

2893 Бъг 3. Важно Не се попълва правилно зададената мярка на баркод при 
избиране на баркода в документа 

Когато в номенклатура "Съответствия на баркодове и позиции" има зададена мярка за 
някой от баркодовете, при въвеждане на този баркод в някой документ, не се попълва 
неговата мярка в полето "Мярка 2" в документа. Вместо това се попълва мярка 2 от 
номенклатура позиции. 
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2895 Бъг 3. Важно Бъг при използване на филтри в справка наличност (9511) В справка наличности неможе да се филтрира по количество различно от нула или по-
голямо от нула - излиза съобщение за грешка. 

2897 Ново 2. Маловажно Мисота - справка касов приход/разход (9524) Да се изготви справка аналогична на справката по тикет 8257, в която по искане на клиента 
да се изключат приходите/разходите от т. 1 до 10 вкл. от номенклатурата на 
приходите/разходите. Елена Христева 

2899 Бъг 2. Маловажно Проблем с оптимизацията на база Германос (9369) Колеги има някакъв проблем в процедурата за автоматична оптимизация на базата данни в 
Германос (в глобул за сега нямат подобен проблем - настройките на myArchive и FB 
сървърите са еднакви). Проблемът се изразява в това, че оптимизиращата процедура не 
възстановява оригиналното име на базата данни, а го оставя с префикс lock_ (без да е 
направена оптимизация) при което сутрин файлът на базата данни трябва ръчно да се 
преименува. Описаният проблем се появява за втори път и трябва да разберем какво го 
причинява. Прилагам лог файловете на архивиращата процедура (и двата са съвършенно 
еднакви с разлика във времето). Стартиране на оптимизацията 07.07.2009 04:00:00:845 
07.07.2009 04:15:00:893 :Неуспешен опит за преименуване. Най-вероятно има активни 
процеси, вързани към базата от данни 07.07.2009 04:15:00:893 :Спиране на сървъра! 
07.07.2009 04:15:03:581 :Преименуване на базата! 07.07.2009 04:15:03:581 :Пускане на 
сървъра! Грешка 07.07.2009 04:15:04:409; Грешка при преименуване (връщане на 
оригиналното име) на базата! Край на оптимизацията 07.07.2009 04:15:04:409 -------------------
-------------------------------------- 

2900 Бъг 3. Важно Проблем при разместване на колонките в преоценка При разместване на колоните в грида на преоценка - новия компонент не излиза в 
коректната колонка на грида 

2901 Бъг 2. Маловажно Бъг при разширено търсене на контрагенти (9278) ПРИ ИЗБИРАНЕ НА ГРАД –ОК ЗАРЕЖДА КЛИЕНТИТЕ ОТ ТОЗИ ГРАД И ПОСЛЕ ПРИ СОРТИРАНЕ 
ПО НОМЕР НА КЛИЕНТА ЗАРЕЖДА ВСИЧКИ КЛИЕНТИ ИГРАДОВЕ –ГУБИ ФИЛТРИТЕ НА 
ТЪРСЕНЕТО 

2902 Бъг 3. Важно Справка Доставки по позиции по продажни цени не може 
да се сортира по позиция номер 

Справка Доставки по позиции по продажни цени не може да се сортира по позиция номер 

2903 Бъг 3. Важно При копиране на заявка за доставка в доставка неправилно 
се копира мярка 2 в редовете на документа 

При копиране на заявка за доставка в доставка неправилно се копира мярка 2 в редовете 
на документа. Ако в заявката няма мярка 2, то в резултатната доставка се попълваше мярка 
2 с № 0 (обикновено е "бр.") 
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2904 Бъг 3. Важно Бъг в Справка Оборот по дати (9567) link="#3333CC" vlink="#999999"> v:src="cid:image001.gif@01CA065A.4053AF90" 
v:shapes="_x0000_Mail" width=0 height=0 class=shape style='display:none;width:0;height:0'> 
byg в oborot po dati Описвам стъпките: 1,отивам на справката. 2.Избирам от дата. 3.Опитвам 
се да избера до дата И width=600 height=144 id="Picture_x0020_1" 
src="cid:image002.png@01CA065A.4053AF90"> 4.на трети опит с ок width=600 height=144 
id="Picture_x0020_2" src="cid:image003.png@01CA065A.4053AF90"> 5.въпреки това имам 
две дати и на финала при обнови width=312 height=144 id="Picture_x0020_3" 
src="cid:image004.png@01CA065A.4053AF90"> И след това е ок пуска справката.,но при 
задедени 0т 15.07.2009 до 16.07.2009г. пусна спрваката за цялата база без да отчете датите. 
Всичкия оборот на фирмата> 

2905 Бъг 2. Маловажно Бъг в справка оборот по дати, при филтрация на дата с 
филтър "подобно на*" 

Бъг в справка оборот по дати, при филтрация на дата с филтър "подобно на*". Когато се 
използва символът '%', справката хвърля изключение, защото не може да превърне низа в 
дата. 

2906 Бъг 3. Важно ПОС терминала не се съобразява с груповата политика за 
неплатено плащане в картова сметка 

При извършване на плащане в ПОС терминала, не се проверява стойността на груповата 
политика в Настройки плащане - "При плащане в картова сметка - Маркирай плащането 
като неплатено" 

2907 Бъг 3. Важно При салд. синхр. всеки модул получава цялото салдо на 
дадена каса, вместо само за неговите обекти 

При получаване на салдото по каси, всеки ком модул получава цялото салдо на касите, 
които принадлежат на интересуващите го обекти. Вместо това трябва да се получава само 
салдото, което е формирано от документи, създадени в интересуващите го обекти. 

2908 Бъг 2. Маловажно Проблем когато се променя "Метод за изравняване" във 
формата "Серийни / Партидни номера" в Ревизия 

От Документи / Ревизия създаваме нов документ и добавяме като детайл позиция със 
серийни номера. Въвеждаме сериен номер като избираме и "Метод за изравняване". 
Когато се промени полето "Метод за изравняване" възниква грешка . 

2909 Бъг 3. Важно Ускоряване на пресмятането на наличностите по 
серийни/партидни номера номера 

Ускоряване на пресмятането на наличностите по серийни/партидни номера номера За 
целта трябва да се намали до минимум използването на UDF-ката uppercase, и вместо нея 
да се използва uppercase1014, защото по нея може да се създава индекс. Също трябва 
домейна DM_STR1024 да се замени с DM_1014, за да може UDF-ката uppercase1014 да се 
използва върху полетата, които използват този домейн. Може да стане като се създаде нов 
домейн DM_1014 и полетата, които са били към 1024 да се отрежат със substring до 1014 
знака и се пренасочат към новия домейн DM_1014. 
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2910 Бъг 3. Важно В "Протокол за редакция на номенклатура позиции" не 
работи сканирането на баркодове 

Имам следните проблеми: 1. При работа с прoтокола и баркод скенер, при сканирането не 
прави проверка дали го има артикула или не, а директно отваря нов ред.Т.е. според мен не 
закачена проверката за баркод – има ли го, няма ли го в системата артикула. 2. Мoля 
асоциирането на баркод да се добави в прoтокола, защото улеснява процеса за работа в 
едно ниво. Т. е. идва ти стар (или нов доставчик) и започваш: Сканираш на баркод четеца. 
Ако го има – отказваш се от създаване или решаваш че имаш да му оправяш група. Ако го 
няма – съдаваш нов артикул с името му и му асоциараш този баркод. Ако на един артикул 
искаш да асоциираш няколко баркода, тогава пускаш бутона от номенклатура артикули – 
преглед на баркодове и оттам дбавяш другите. Проверка за баркод в ”Протокол промяна 
номенклатура позиции”. И добваяне на бутоните от номенклатура позиции: преглед на 
баркодовете и нов баркод (да не се разбира, че искам да записва промените нов стар, а 
просто автоматично оттам да ходиш а не през няколко места). 

2912 Бъг 2. Маловажно Асоциирането на дефаутна подложка гърми с невалиден 
номер 0 

Асоциирането на дефаутна подложка гърми с невалиден номер 0 

2913 Бъг 3. Важно В Протокол за промяна на ном. позиции проверката за 
невалиден номер на позиция е много ограничаваща 

Когато се въвежда номер на нова позиция, има проверка, която осигурява, че този номер е 
в необходимия интервал за текущия ком модул. Но до момента тази проверка не 
позволяваше и да се избира вече съществуваща позиция, с номер извън интервала (която е 
създадена в друг ком модул). Например, ако сме в ком модул 0, разрешените номера за 
нови позиции са от 0 до 99999. Ако в друг ком модул е създадена позиция с номер 100001 
(ком модул 1), тогава не се позволяваше избирането на тази позиция, а трябва да се 
позволява. 

2914 Бъг 1. Несъществено Да се потърси проблем при салдиране на базата на ГАЙД 
(8963) 

Да се потърси проблем при салдиране на базата на ГАЙД (8963) 

2915 Бъг 1. Несъществено ST-филтър в номенклатура "Съответствия между баркодове 
и позиции" дава грешка 

Скриин: \\suncho\QA\Screenshots\2009.07.22\infoplus019.jpg 

2916 Бъг 2. Маловажно В номенклатура "Съответствия между баркодове и 
позиции" не може да се махне Мярка 

В момента е така: Скриин: \\suncho\QA\Screenshots\2009.07.22\infoplus016.jpg Май трябва 
да бъде така (горе липсва опция ): Скриин: 
\\suncho\QA\Screenshots\2009.07.22\infoplus020.jpg 

2917 Бъг 3. Важно Бъг при използване на баркод и Мярка2 в Продажба Сценарии: Използваме позиция номер5 за целта, която няма Мярка2 и коеф.: 1. В 
номенклатура "Съответствия между баркодове и позиции" : -въвеждаме баркод, -избираме 
Позиция номер = 5 - въвеждаме количество = 10 - избираме мярка = "л.“ 2. В номенклатура 
"Съответствия между мярки": - задавме от мярка бр. към мярка л. коеф = 5 3. Отваряме 
документ Продажба и въвеждаме баркода 4. Запомняме Резултат: Мярка2 се промененя на 
"", вместо да остане "л.". При Запомнянето взима Мярка2 от номенклатура Позиции. 
Същото се случва и при копиране на Заявка/Оферта в Продажба. Скриин: 
\\suncho\QA\Screenshots\2009.07.22\infoplus020.jpg 
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2918 Бъг 2. Маловажно Не работи групова политика за Сериини/Партидни номера В груповите политики на модул Серийни/Партидни номера е избрана настройка "При 
въвеждане на партиден номер" -> "Показвай срок на годност без право на редакция", но 
при въвеждането на партиден номер в документите позволява да се редактира срока на 
годност. 

2919 Изменение 3. Важно справка фактури проверка фактури (9655) Справката не работи вярно? От къде взима дата за просорчени фактури? При пускането и не 
подава всички.Гледала съм ги една по една. Логично е да ползва дата към..... от филтрите и 
да не се пуска от. А тя май ползва дата на компютъра(така предполагам аз),моля да се 
провери и ако е така да се корегира . Диана 

2920 Бъг 2. Маловажно Бъг в търсене на позиция по име в Ревизия Не се държи като хората, на няколко пъти излезе и грешка: 
\\suncho\QA\Screenshots\2009.07.23\infoplus023.jpg Показано на Краси 

2921 Ново 4. Много важно Keeping alive TCP/IP connection in Infoplus (9039) Hello, Currently our Infoplus servers and Infoplus clients are in different networks (clients are in 
172.* and servers are in 10.*) and the tcp/ip connection timeout between both networks by rule 
is set to 60 mins. This means that if for 60 minutes there is no activity on that connection it times 
out and is dropped. As result this connection is not stopping the process it started on the server, 
interrupting daily maintenance of DBs (unless is killed manually by the support). I spoke with the 
network administrators and they said it is not recommended to change this timeout. So is it 
possible to include in the release you finished some very simple functionality of keeping the 
connection alive i.e. in a group policy to be able to activate a Keep Alive functionality and if 
possible – adjust its time. If not possible to adjust this time, I prefer to set it to 30 minutes. 

2923 Бъг 3. Важно В номенклатурата на позициите се позволява излизането 
на номера извън рейнджа 

В номенклатурата на позициите се позволява излизането на номера извън рейнджа, 
независимо от настройката. По този начин може да се получи проблем. Да се коригира 
процедурата за вземане на номер, като се добави незадължителен параметър за стъпка с 
дефалт стойност 1. Да се бекпортне. 

2924 Бъг 2. Маловажно Проблеми с наредба на комплекти в дървовидна структура Проблеми с наредба на комплекти в дървовидна структура - не се подреждат както трябва, 
защото е задължително да са наредени по код. 

2925 Ново 3. Важно Да се направи салдиращата синхронизация да изпраща 
събитията (9700) 

Да се направи салдиращата синхронизация да изпраща събитията (9700) Правим събитието 
да се изпраща към сървъра и да се изтрива от комуникационният модул. Приемаме че 
събитието представлява документ аналогичен на продажби/доставки/... 

2926 Ново 4. Много важно Групови политики за контрол на операциите 
Добавяне/Изтриване на публични Мои справки. (9724) 

Иван Георговски: Колеги, моля да се направят групови политики за контрол на операциите 
Изтриване/Добавяне на мои справки. 1. Забрани/Разреши изтриването на публични Мои 
Справки 2. Забрани/Разреши създаването на публични Мои Справки Lubomir Vaskov: 
Груповите политики да се добавят в "Настройки Справки" Подразбиращите се стойности да 
са "Разреши" Поздрави, Любомир Васков 
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2928 Изменение 1. Несъществено Промяна на термин "Несъбираем дълг" -> "Трудно 
събираем дълг" 

В модули: 1. Продажба 2. Справка дългове по видове, по контрагенти 3. Групова политика 
"Настройка документ Продажба" да се измени вместо "Несъбираем дълг" да пише "Трудно 
събираем дълг" 

2929 Ново 1. Несъществено Месер - скрипт за наем (9798) ел на разработката Целта на настоящата разработка е да се създаде нов скрипт в 
Инфоплюс, предназначен за улеснение на следенето на налични газови ботилки в 
клиентите и начисляването на съответния наем за тях Общо описание ОБЩИ Наименование 
на скрипта Начисляване на наем Константи Какви константи се залагат в скрипта. Напр. 
Ценова листа 1 и тип цена 1. Скрипта се ще се изпълнява ръчно от документ „Продажба” 
Подробно описание При стартиране на скрипта от документ „продажба” той трябва да 
прави следното: Да намери всички дадени на консигнация и НЕОТЧЕТЕНИ(т.е налични в 
консигнанта) позиции към момента на пускане на скрипта (за съответния контрагент), като 
за всеки един артикул ще проверява датата, на която е даден на консигнация и на базата на 
изминалия период до днешната дата ще смята наема за всеки артикул на следния принцип: 
a = (x - y - z)*n където: а – търсената дължима сума за наем за всеки артикул(за съответния 
му сериен номер) x - днешна дата y – датата на документа за „Даване на консигнация” z - 
гратисния период за дадения контрагент, той ще е предварително записан в потр. Поле 1 на 
контрагента. n – ед. цена без ДДС на съответния артикул в документа за „Даване на 
консигнация” Скрипта ще работи на базата на серийните номера, като ако една позиция я 
има с два или повече серийни номера ще ги изписва на отделни редове. Това ще е под 
формата на справка, като последната колонка от тази справка ще е чекбокс.(по-долу в 
частта „Справка” има примерна табличка) Така ще могат да се селектират произволни 
редове, след което с бутон „Генерирай продажба за наем” друг скрипт ще генерира 
продажба от тип „отчет от консигнация” на съответния контрагент с цени(без ДДС) взети от 
документа за „Даване на консигнация” само за избраните редове със съответните за тях 
количества(изчислените вече от скрипта разлики м/у датите и гратисния период). Пример: 
На 03.08.2009 е дадена на консигнация позиция N:1 „бутилка 20/40 наем” със сериен 
номер=123, с кол.=1 и ед. цена(без ДДС)=10лв. На 08.08.2009 е пуснат скрипта и на базата 
на формулата(гратисния период тук да кажем е = 1) изчислява дължим наем от 40лв. Ако 
сега изберем този ред от справката, който в случая е и единствен(като сложим отметка в 
чекбокса) трябва да се генерира продажба от тип „отчет от консигнация” за съответния 
контрагент с позиция N:1 „бутилка 20/40 наем”, сериен номер=123, кол. = 4 и ед.цена(без 
ДДС)=10лв. Ако имаше повече от една „бутилка 20/40 наем” дадени на консигнация, то в 
продажбата трябваше да се добавят още редове за съответните различни серийни номера. 
Същото важи и ако имаше просто различни други артикули. След като генерира 
продажбата, скрипта трябва да я отвори. Освен това, без това да е видимо за потребителя, 
след(или преди) като генерира продажбата скрипта трябва да генерира и документ за 
„ВСО”, с който да засклади всикчи върнати от клиента позиции, за които му продаваме 
наем. Ако използваме горния пример, документа за ВСО трябва да има само един ред за 
артикул „бутилка 20/40 пълна” със сериен номер=123, т.е. да намери в номенклатурата 
подобната по име позиция на тази, за която генерирахме продажба и да използа същия 
сериен номер. В случая подобните позиции са „бутилка 20/40 наем” и „бутилка 20/40 
пълна”. (тук можем да използваме „свързани позиции” ако това ще ви улесни, т.е. позиция 
„бутилка 20/40 наем” да има в номенклатурата си свързана позиция „бутилка 20/40 пълна”, 
ако можем технологично да го направим по друг начин ок, просто идея...). Целта е реално 
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да си върнем бутилката в склада, защото клиента физически ни я връща. 

2930 Бъг 3. Важно Проблем с UDF-ката и FireBird Classic Не може да се пусне Инфо+ със FireBird Класик поради проблеми с нашата UDF-ка. 

2932 Ново 1. Несъществено Public-Да се проучат възможностите за комуникация с TM-
T260F и да се напише драйвер ако се налага 

Public- Да се проучат възможностите за комуникация с TM-T260F и да се напише драйвер 
ако се налага 

2933 Бъг 4. Много важно Unicen - Проблем със остатък при плащане Posted on: 26 May 2009 10:03:40 Здравейте, приниципно, при връщане или замяна на 
купена стока от страна на клиента, в рамките на деня, процедираме по следния начин: 
Отключва се продажбата, изтрива се артикула или артикулите, които се връщат и се 
добавят новите, които клиента взима. Ако клиента връща стока за по-малко пари се 
получава разлика за доплащане в документа, след като я платим при приключване, 
фискалния принтер отпечатва нов бон само за разликата платена след корекцията. Ако 
връща стока за повече пари от тази, която взима или само връща стока без да взима, си 
пишем частично сторно по касовия бон. В този случай Ви пращам бон, който повторно 
изкарва цялата сума, като накрая разделя само двете плащания, преди това сме издали бон 
за 125,80 лв. Поздарви E-mail: bojkov@unicem.bg Posted on: 26 May 2009 10:31:06 Може ли 
да прикачите е една "нормална" бележка? Поздрави, Никола Узунов Селматик ЕООД 
http://www.selmatic.com; skype: selmatic_7 Пловдив 4003 ул.”Брезовско шосе” 147, Рота 
Център, сграда 3, ет.2 Новият ни телефон е: 032/ 390 220 ; 0896/ 79 32 26 Нашата цел е 
клиентите да останат МНОГО ДОВОЛНИ . Ако имате някакви препоръки, похвали или 
оплаквания моля пишете ми или уведомете моя ръководител Димитър Селенски на адрес 
selenski@selmatic.com. My goal is to have VERY SATISFIED customers. If you have any feedback, 
praise or complaints about my work, please let either myself or my manager Dimitar Selenski 
know at selenski@selmatic.com. E-mail: n.uzunov@selmatic.com IP: 78.130.213.165 Nikola 
Uzunov Posted on: 26 May 2009 17:03:17 -------------------------------------------------------------------------
------- Прикачвам файл със снимани "обикновени" бележки. Поздрави, Никола Узунов 
Селматик ЕООД http://www.selmatic.com; skype: selmatic_7 Пловдив 4003 ул.”Брезовско 



Софтуерна система за контрол  
и управление на бизнеса 

 

тел. 032 390 220, 0896 80 40 90, 0896 88 77 07 
е-mail: info@infoplus-bg.com, http://www.infoplus-bg.com  

 

 

 С т р а н и ц а  | 47 
 

 

шосе” 147, Рота Център, сграда 3, ет.2 Новият ни телефон е: 032/ 390 220 ; 0896/ 79 32 26 
Нашата цел е клиентите да останат МНОГО ДОВОЛНИ . Ако имате някакви препоръки, 
похвали или оплаквания моля пишете ми или уведомете моя ръководител Димитър 
Селенски на адрес selenski@selmatic.com. My goal is to have VERY SATISFIED customers. If you 
have any feedback, praise or complaints about my work, please let either myself or my manager 
Dimitar Selenski know at selenski@selmatic.com. Attachments kasov bon 001.jpg (99.09 KB) E-
mail: n.uzunov@selmatic.com IP: 78.130.213.165 Уницем Posted on: 03 Jun 2009 16:04:03 -------
------------------------------------------------------------------------- Може би това трябваше да е първия 
репорт за грешка: Имаме потребител, който прехвърлихме от група потрбители 
"Продавачи", това е групата снай-малко права, в група "Вътрешни касиери" - група с повече 
права на достъп. Едни от основните разлики между двете групи, е че при "Продавачи", при 
приключване на продажба, фискалния принтер отпечатва автоматично касов бон, докато 
при група "Вътрешни касиери" това става с подаване на команда, ръчно от менюто 
"Плащания и дългове" > "Издай касов бон" и група "Вътрешни касиер" има право да дава 
отстъпки от основната ценова листа на магазина. В конкретния случай смяната на 
потребителя от едната група в другата направих по следния начин: 1. В "Групи 
потребители" създадох нова позиция във групата: 1.3 - "Вътрешни касиери" > 1.3.3 - 
"Вътрешни касиери - Магазин 3" > 1.3.3.6 - "Вътрешни касиери - Магазин 3 - конкретния 
служител" 2. След това от меню "Потребители и права на достъп" > "Потребители" смених 
групата, към която принадлежи потребителя, с тази, която създадох. Като последствие 
потребителя наследи всички права на новата група. Прегледах детайлно настройките на 
груповите политики и ностройките на главното меню на новия потребител в групата 
"Вътрешни касиери" с вече създадениите и работещи потребители - различия няма и 
всичко с наследяването е ОК, единствените ръчни настройки, които съм правил е да дам 
достъп до повече каси, на новият потребител. Всички функции на програмата работят ОК, 
но се появи проблем с фискалния принтер. Проблема е следния: По подразбиране на 
всички фискални бонове се отпечатват освен задължителните по закон реквизити, само 
артикулните номера на продуктите /вижте по долу прикачените "нормални" бонове/, 
групата на продукта и ценовата листа, по която е продаден. Само при преместения 
потребител на бона се отпечатва и пълното наименование на продукта! и дава грешки от 
типа на отворен касов бон, затворете бона и след, като дадем команда за затваряне на 
касовия бон примерно за бон 100,00лв излиза бон: обща сума 99,50лв в брой 100,00лв 
ресто в брай 0,50лв Прикачвам сканирани бонове. Като резюме: Проблема се появява 
много рядко при потребителите от група"Продавачи" но там изкарва нулев касов бон, като 
отчита цялата сума, като ресто в брой. Но в конкретния случай с преместения потребител 
при всяка продажба, в която даде отстъпка, се получава разлика между сумата на касовия 
бон. Attachments kasov bon 003.jpg (155.40 KB) E-mail: bojkov@unicem.bg IP: 84.238.214.232 
Уницем Posted on: 04 Jun 2009 09:53:41 -------------------------------------------------------------------------
------- Ето и една грешка от днес със същия потребител. E-mail: bojkov@unicem.bg Posted on: 
22 Jul 2009 13:13:38 -------------------------------------------------------------------------------- Изпратена е 
базата данни на УНИЦЕМ за тест при продажби с отстъпки. E-mail: bojkov@unicem.bg 
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2934 Ново 3. Важно Да се проверят всички индекси в Инфо+ и да се види кои са 
неефективни 

Да се проверят всички индекси в Инфо+ и да се види кои са неефективни. Да се проверят и 
всички композитни индекси дали нямат дублаж с индекс по първата колона от 
композитния индекс. Извадените неефективни индекси да се обсъдят с Митко 

2935 Изменение 3. Важно Да се коригират параметрите на оптимизацията спрямо 
обсъжданото с HK 

Да се направи архивирането да може да работи без garbage collection , а разархивирането 
да може да бъде с различна от 4к страница - на опции 

2938 Бъг 2. Маловажно Корекция в справка Наличности - филтриране по Налично 
количество (9817) 

В справка Наличности, Доставки и Продажни цени при опит за добавяне на филтър по нал. 
количество (напр. нал. кол <> 0 ) излиза грешка Column Unknow 
SPRAVKA_NAL_DOST_PROD_CENI.TOTAL_NAL_KOL. 

2939 Бъг 2. Маловажно проблем с втора мерна единица (9822) установихме че при продажба и използването на баркод четец не се пресмята втората 
мерна единица. От там има разминаване в някои справки - например наличности и 
продажби по артикули. 

2941 Бъг 3. Важно ДЕНС - проблем с втора мерна единица (9822) Колеги установихме че при продажба и използването на баркод четец не се пресмята 
количеството по втората мерна единица. От там има разминаване в някои справки - 
например наличности и продажби по артикули. Трябва да се коригира бъга и понеже е 
спешно за клиента да се направи скрипт който при приключване на продажба да пресмята 
количество 2 

2944 Изменение 3. Важно Промяна на съобщението, което излиза при липса на 
администраторски права. 

Когато потребителят е администратор но не може да стартира инфоплюс(изписва липса на 
права) то е нужно да му бъде оказано да стартира програмата по следния начин: 1) Десен 
бутон вурху иконата на ИнфоПлюс 2) Клик върху Run as administrator. Промяната касае 
полето от тип стринг sNeedAdmin, в следния юнит: \sources 2007\components 
2007\avlockg5\sources\v53\avlockg5.pas 

2945 Бъг 1. Несъществено справка оборот и плащания по групи позиции (6906) Да се коригира справката за да изважда необходимите резултати. 

2948 Бъг 2. Маловажно Справка наличности под минималните или над 
максималните (9921) 

В справка наличности под минималните и над максималните: 1.Не работи филтър група - 
аналогичен е проблема и за втора група 2.При заявка за доставка ,ако позициите има 
позция забранена за доставка или за местене: - Отказва цялата заявка ,а не е редно. - Редно 
е да даде текст –този артикул е забранен за заявка и за доставк така,че няма да бъде вкл в 
тази заявка. 3. В по горната връзка,моля да се оцветят ,както е в цялата програма всички 
артикули който иамт някаква забрана(за местене за доставак ,за заявка за местене и т.н.-в 
червено ,а в жълто когато има предупреждение.) 4. както и моля полето за заявка за 
доставка –да се кръсти просто заявки (защото то служи за генериране и на заявки за 
местения и на заявки за доставка) Както и то да бъде освободено за писане: А именно то 
подсказва по начина който е до момента колко броя,но операто да корегира ако е 
желателно-пример артикула е забранен или артикула изиска автоматично една бройка,но 
ние трябва да заявим две и тогва оператора си корегира на място. 5. При автоматичното 
генериране на заявка за местене позволява да генерираш от един и същи от обект за еди и 
същи обект.(не е вкл защитата) 
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2950 Изменение 3. Важно Да се направи опция за големина на страницата при 
оптимизиране в InfoSyncConfig 

Да се направи опция за големина на страницата при оптимизиране в InfoSyncConfig 

2953 Ново 1. Несъществено Гаранционен и извънгаранционен сервиз в сделка (9819) Да се включи документа Сервизен протокол в сделката 

2956 Бъг 2. Маловажно Bug in report with filter on SET (10029) There is a bug in report Продажби по позиции (I guess this bug applies and for some other 
reports): when I try to filter Комплект Номер from invoice detail section of filters there is an 
error. Please fix it ASAP and provide it to me for testing .After approving - this exe must be 
included in all setups and upgrades. 

2957 Бъг 2. Маловажно При сканиране с баркод не се попълва кол. по 2 мярка в 
продажба (9999) 

при продажба и изписване на стоката с баркод не се отразява количество в колонката по 
втора мерна еденица, това беше оправено със скрипт, но забелязах също че при 
прехвърляне на заявка в продажба количествата в колонка КОЛ МЕ2 са празни, същото се 
наблюдава и при създаване на местене и изписването на стоката с баркод четец 

2958 Бъг 2. Маловажно Проблем при изтриване на мерната единица - форма 
съответствие на баркодове и позиции 

Невъзможно е да се изтрие вече записана мерна единица във формана за съответствие на 
баркодове и позиции. 

2959 Ново 3. Важно Вмъкване на позиции извън обхвата чрез Протокол 
промяна на позиции (9979) 

Тема: Възможност за вмъкване на позиции извън разрешения диапазон за текущия модул 
чрез протокол за промяна на позиции 1. Да се добави нова опция в груповата политика 
„Настройки протокол за промяна на позиции”, с две опции: a. Показвай бутон 
„Разреши/забрани вмъкв. изв. обхв.” b. Не показвай бутон „Разреши/забрани вмъкв. изв. 
обхв.” По подразбиране Не показвай 2. В протокола, при пусната политика по-горе да 
показва в toolbar-а бутон „Разреши вмъкв. изв. обхв.”, с hint „Разреши вмъкване на позиции 
с кодове извън разрешения обхват за текущия ком модул” 3. Бутона да има две състояния 
„Разреши….” И „Забрани вмъкв. изв. обхв.”, когато е натиснат да е „Разреши”. По дефаулт 
да е на забрани. Да не помни състоянието си в регистъра, т.е. по дефаулт да е на забрани и 
да трябва изрично да се натисне, за да стане на забрани.. 4. Когато бутона е натиснат, т.е. на 
Разреши, програмата трябва да не прави проверка дали при вмъкване на артикул с ръчно 
написан номер, номера е в обвхвата на генератора на текущия ком модул. 5. Да се 
оцветява шрифта в колона „позиция номер нов” в червено, когато в нея има номер на 
позиция, която е извън обхвата. 

2960 Бъг 2. Маловажно Помощ на Краси във връзка с премени в компонентите Връщане една версия назад на dfm файловете на документите. 

2961 Ново 3. Важно Система за помощ в Инфоплюс Да се разгледат възможни готови(безплатни или не много скъпи) системи за помощ. Целта 
е да се систематизира помоща(информацията за ИнфоПлюс) по удобен начин. Да бъде 
лесно достъпна, да е възможна работа в оффлайн режим, да може да се променя лесно. Да 
е възможно лесна интеграция с ИнфоПлюс. 
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2964 Ново 3. Важно Създаване на синхронизационни тригери от тип live 
синхронизация в InfoSyncConfig 

Да се направи в InfoSyncConfig да се добавят тригери , които да създават запис с sql кода в 
sys$log_tables спрямо текущите конфигурации и съответно на опция да се създава или да не 
се създава тригер на sys$log_tables , който да праща евент за репликация 

2965 Ново 3. Важно Да се направи сървис, който да следи за евенти от новия 
тип синхронизация и да извършва синхрониз. 

1. Еднонишков сървис който да извършва синхронизацията 2.Програма за визуализация на 
статуса на синхронизацията, която да комуникира със сървиса 3.Програма за настройки на 
сървиса 4.Многонишкова реализация на сървиса 

2969 Изменение 3. Важно Нова справка Разширено търсене на позиции (8802) Става въпрос за Номенклатура позиции. Ако има 500 000 артикула, самото влизане в 
номенклатурата отнема 10 минути. Иска се да се върже към външно меню, точно както е 
Номенклатура клиенти – там имаш разширено търсене на клиент, в което имаш бутон 
Редакция на този клиент, с което query-то на номенклатура клиенти отваря ТОЧНО този 
клиент и го прави мигновено. Иска се същото и за артикулите – разширено търсене на 
артикули се вади в Справки и му се поставя бутон Редакция на текущия артикул (нов няма 
смисъл!), което отваря номенклатура артикули точно на този артикул. Може да се направи 
ако избереш няколко артикула наведнъж в справката, query-то на номенклатурата да ги 
отвори всичките наведнъж (може би с in клауза), защото за артикулите има логика да 
редактираш няколко артикула по някаква обща логика. 

2970 Ново 2. Маловажно Not merged changes Research new functionality. 

2971 Бъг 9. Ужас! Бъг в постерминал При продажба с отрицателен ред, касовия бон си сменя логиката, и вместо да печата всеки 
ред от продажбата - се печата остатъчната сума за плащане ако тя е по-голяма от 0. При 
този случай има допуснат бъг: ако има сума за плащане 2лв но се въведе дадената сума от 
клиента нпр 5лв то вместо да се изчисли ресто 3лв - се подава 5лв като сума на продажбата. 
Бъга вероятно го има отдавна но поради рядкоста на точното стечение на обстоятелствата е 
останал толкова дълго недокладван и не забелязан. 

2973 Бъг 2. Маловажно Проблем при извикване на скрипт от документ изискващ 
връзка със сделка 

При опит за стартиране на скрипт в документ, който изисква сделка и ако няма такава, то 
формата опитва да се запише и следователно гърми - "Документът изисква да е асоцииран 
със сделка". 

2975 Бъг 2. Маловажно FormSave не проверява за FormModified при изпълнение на 
скриптове 

FormSave не проверява за FormModified 
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2976 Изменение 1. Несъществено Германос - Изменение в SAP интерфейса New Ticket: New process in SAP and change in SAP-Infoplus interface Good morning, We are 
starting a new process in SAP concerning the stock returns from franchisee stores to warehouse. 
Currently to SAP every record from table DOSTAVKI, that is transferred to ZBUL_IN_MM_POSH 
has hard coded value of 1 for receiver store (ZBUL_IN_MM_POSH.RECEIVER=1). Now we need a 
change in the logic and this filed (RECEIVER) to be filled with the value of 
DOSTAVKI.KONTRAGENT_OBEKT_NOMER. Afterwards SAP will start the respective flow based on 
the receiver, sent from Infoplus. 

2979 Бъг 2. Маловажно Филтър за тип документ в справка "Проверка фактури" 
дава грешка 

Работи коректно само при избрано "Всички". Ако изберем някой от другите: 
\\suncho\QA\Screenshots\2009.08.24\infoplus002.jpg излизат грешки: 
\\suncho\QA\Screenshots\2009.08.24\infoplus003.jpg 

2980 Изменение 3. Важно При търсене на позиции - да не се показват изключените 
позиции 

Промяна на sql-a и тестване (във всички форми където се намира този компонент). Цел на 
промяната - да не показва изключените позиции. 

2981 Бъг 3. Важно Проблем с интерфейса - няма промените по лога и писмата В изпартената от Вальо версия няма - последните промени по интерфейса 

2985 Бъг 2. Маловажно Бъг в справка вземане на консигнация по суми (10131) Справката за вземания на консигнация по суми разбива в толкова реда взетите на 
консигнация позиции, в колкото различни групи от група 2 са позициите. Ако в следващия 
релийз запазим вземането на консигнация трябва да отстраним това. 

2988 Бъг 4. Много важно Грешка при опит за изтриване на дата поле от активни 
филтри 

Грешката става при опит да се премахне датата от "Активни филтри", тогава излиза грешка: 
\\suncho\QA\Screenshots\2009.08.24\infoplus001.jpg" 

2989 Бъг 4. Много важно Проблем с изчислението на ДДС в продажба Имаме следната ситуация: Няколко нормални продажби, в които има дадени отстъпки. 
Показаната продажба е обединяващата ги със Статус Фиктивна. Крайното ДДС (т.е. ДДС в/у 
данъчната основа) е грешно изчилено. Трябва да е 902.58, а не 940.80. Има и други 
проблемни продажби не само прикачената. Проблема се наблюдава когато има дадена 
ТО%. 

2993 Бъг 2. Маловажно Bug in Stock Availability report (10257) I found a problem in the query for stock availability (Справки-Наличности-Наличнйости). When 
I refresh the report for material 502010 for 06.06.2009 and then then for material 50140020, the 
SN part is left with the results from the previos running (for material 502010). Could you check it. 
BR, Ivan Donev 

2995 Изменение 2. Маловажно Да се даде възможност за асоцииране на баркод на 
позиция, която е все още нова 

В протокол за промяна на позиции, когато добавяме нова позиция да можем да 
асоциираме баркод към нея. 

2998 Бъг 2. Маловажно В справка Събития - некоректен филтър (10333) В справка събития има грешка при филтрацията на група събития - трябва да е аналогично 
на групи позиции 

3001 Бъг 2. Маловажно Бъг в документ касов приход разход (10439) В документ Касов приход/ разход има отметка "Включи в печалбата". От груповите 
политики на Настройки на документ касов приход/ разход се настройва дали тази отметка 
да се показва или не. Във новата версия това не работи: отметката "Включи в печалбата" не 
се вижда. 
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3002 Бъг 3. Важно Грешка в документ Сделка (10372) Колеги, В документ "сделка" има следния бъг: Долу в частта "общо" се показват сумираните 
суми по всички документи в сделката(стойност, платени, дълг и т.н.), които имат отметка 
"сумиран". Проблема е с продажбите със статус "фиктивна", тъй като те не генерират дълг, 
не би следвало и да се отразяват на въпросното "общо" дори и да са с отметка "сумиран". 
Иначе става объркване, като си влезеш в сделката се вижда някакъв дълг, а като си пуснеш 
справка дългове е съвсем друг.... 

3003 Бъг 3. Важно Филтър "Мол №" дава грешка при "Търсене/избор на 
Сервизен протокол" 

Филтър "Мол №" дава грешка. \\suncho\QA\Screenshots\2009.09.04\info001.jpg 

3005 Бъг 3. Важно Грешка в справка Неизпълнени заявки по доставчици 
(10470) 

В Справка неизпълнени заявки по доставчици стойността на колоната Заявено количество 
се образува като сума по всички Заявки със статус "Неизпълнена", а трябва да е сума на 
всички Заявки за доставка със статус различен от "отказана". 

3007 Бъг 3. Важно В Справка Дневен отчет салдата по касите да се 
съобразяват с филтъра по обект (10397) 

Бъг в Справка Дневен отчет салдата по касите не се съобразяват с филтъра по обект. 

3008 Ново 3. Важно pisane w cenia pri dostawka (10365) Заданието става както следва: Да се направи нова групова политика в Документ Доставка, 
която да дефинира че: Достъп до доставната цена ( ) Скрита ( ) Видима, само за четене (*) 
Пълен Дефаулт - Пълен Когато доставната цена е СКРИТА, колоните Единична цена без 
отстъпка, ТО,Единична цена, разход за единица количество и всички видове стойности 
(ддс-та, стойност без ддс и с ддс) стават СКРИТИ и да не може да се направят видими. 
Скриват се и съответните стойностни колони в тотала (включително ПЛАТЕНИ и ДЪЛГ). При 
"Видима, само за четене" колоната става read only, без възможност за махане на read only-
то При ПЪЛЕН - няма ограничения, както е в момента. 

3009 Ново 3. Важно ПОС терминалът не приключва продажбите след плащане 
(10350) 

ПОС терминалът не приключва продажбите след плащане. 

3011 Бъг 3. Важно Пос терминала да маркира карт. плащ. като неплатени 
(10486) 

В ПОС ТЕРМИНАЛА НЕ СЕ СЪОБРАЗЯВА, ЧЕ СЪМ КАЗАЛА ВСИЧКИ КАРТОВИ РАПЛАщАНИЯ ДА 
СА НЕ ПЛАТЕНИ.(МАРКИРА ГИ КАТО ПЛАТЕНИ!!) В ПОС ТЕРМИНАЛ НЕ ПРИКЛ ПРОДАЖБИТЕ 
СЛЕД ПЛАщАНЕ –МОЛЯ ВЕЧЕ ДА СЕ ОТКОРЕГИРА –ПИША ГО ЗА 3 ПЪТ. 



Софтуерна система за контрол  
и управление на бизнеса 

 

тел. 032 390 220, 0896 80 40 90, 0896 88 77 07 
е-mail: info@infoplus-bg.com, http://www.infoplus-bg.com  

 

 

 С т р а н и ц а  | 53 
 

 

3013 Бъг 2. Маловажно Да се тестват и поправят скриптовете на Оньор Справка 
обороти по проценти и Генериране на Заявка 

Вальо, тествам справката с версия 2009.7.14 и веднага забелязвам, че - имената на 
филтрите не са написани на разбираем език - по задание трябва да има филтър за позиция, 
обект и задаване на ценова листа и вид цена, но действително такива няма. Пусках 
справката няколко пъти с различни входящи филтри и въпреки продължителното забавяне 
никога не ми изкара данни. Винаги се разгъваше списък на цялата номенклатура (дори и с 
филтър за група) и навсякъде продаденото количество беше 0. Поздрави, Теодора Кочева 
Селматик ЕООД http://www.selmatic.com; skype: infoplus02 Пловдив 4003, ул. Брезовско 
шосе 147 Рота Център, сграда 3, ет.2, Тел.: 032/ 390 220 Аз се стремя клиентите да останат 
МНОГО ДОВОЛНИ от моята работа. Ако имате някакви препоръки, похвали или оплаквания 
моля пишете ми или уведомете моя ръководител Димитър Селенски на адрес 
selenski@selmatic.com. My goal is to have VERY SATISFIED customers. If you have any feedback, 
praise or complaints about my work, please let either myself or my manager Dimitar Selenski 
know at selenski@selmatic.com. 

3014 Бъг 3. Важно Грешка в Протокол за промяна на позиции При създаване на нови позиции в Протокол за промяна на позициите не се взима предвид 
настройката за стъпка на генератора на номерата на позициите, която се задава в 
конфигурацията на програмата. 

3016 Бъг 3. Важно ПОС терминала не смята правилно отстъпките при ценова 
листа с ДДС (10545) 

В ПОС терминала, когато ценовата листа е с ДДС и клиента има зададена отстъпка в 
номенклатурата, не се смята правилно крайната цена с ДДС. Например ако в ценовата 
листа цената с ДДС е 12.50 и клиента има 3% отстъпка се получава следния резултат: Ед. 
цена: 10.42 ТО%: 3% Ед. цена с ТО: 10.10 Ед. цена с ДДС: 12.50 - което не е вярно, защото 
10.10 + 20%ДДС = 12.12 

3020 Бъг 3. Важно В справка дългове по видове, по контрагенти не винаги се 
показват номерата на сделките 

В справка дългове по видове, по контрагенти не винаги се показват номерата на сделките - 
показват се само за продажби, а за доставки и касови приходи/разходи не се показват. Да 
се бакпортва 

3022 Бъг 5. КРИТИЧНО При търсене по потр. поле 2 в доставката се търси в 
стойностите на ПП1 

Да се намери и коригира 

3023 Ново 3. Важно В преоценка и в печата на етикети да се показва мярката 
на позицията 

Крез искат в етикетите им да имаме възможност да печатаме "динамично" мерната 
единица на артикула. Например "50 лв./бр" т.е. 50 лв за бройка, за метър, за литър и т.н. В 
момента Инфо Плюс не го поддържа. За да може да изпълним заданието на клиента се 
налага да направим следното: 1.В програмата на печат на еткети да се сложи Мярка 1 и 2 - 
не е нужно да се вижда в колоните, а само да може да се избира в дизайна на подложка 2.В 
Инфо Плюс преоценка да се сложи Мярка 1 - да се вижда като колонка Да се бакпортне 
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3024 Бъг 2. Маловажно В Печат на етикети програмата печата бавно на етикетен 
принтер 

В печат на етикети, когато се кажат да се отпечатат 10 еднакви етикета, програмата паузира 
между всеки етикет и в резултат печата много бавно. Същевременно ако се пусне тест от 
word например и се каже да се отпечатат 10 копия, същия принтер изкарва етикетите много 
бързо, без никаква пауза между всяко копие. 

3025 Бъг 3. Важно Поле Продажба.Входящ стоков номер е удължено, но в 
справките не е и гърми (10526) 

В Продажба, във Входящ стоков номер (от модула хипермаркет), физическия размер на 
полето е удължен, но не навсякъде в програмата е отразено. Да се провери и актуализира 
дължината на полето във всички възможни справки (да се обърне внимание на Нанасяне 
на данни в приключени продажби) и във форма Продажба. Поздрави, Димитър Селенски 

3026 Бъг 3. Важно При избор на позиция забранена за прод. в лукъпа гърми 
със Can't focus inactive or invisible window 

При избор на позиция забранена за продaжба(доставка, местене) в оптимизирания лукъп 
за име на позиция или потребителско поле гърми със "Can't focus inactive or invisible 
window" 

3027 Бъг 3. Важно Бъг в справка ценова листа по колони - показва недостъпни 
ценови листи (10525) 

В справка Ценова листа по колони, ако се забрани дадена ценова листа въпреки всичко 
може да се видят цените от нея. Поздрави, Димитър Селенски 

3028 Бъг 2. Маловажно Селматик - проблем в преоценка (10401) Колеги, В документ за преоценка и пусната колонка за показване на средно-доставната 
цена се получава следното: Ако средното доставната цена на даден/и артикул/и е във 
валута(за пример ще ползвам евро) и имам няколко реда с такива артикули, ако тръгна да 
сменям цената в избрана от мен ценова листа, така въведената цена е с валута "лева". Така 
и трябва да бъде. Но ако реша да направя "групова смяна на цена" след като задам 
принципа на ценообразуване и кажа "ок" ми преобразува цените, но ми слага валута 
"евро", а идеята е да е пак "лева". Моля да проверите откъде идва този ефект и ако няма 
изрична бизнес логика да е така, да го смените в следващия релийз... Поздрави, 

3031 Изменение 3. Важно Да се добави поле референтен номер от САП в списъка със 
стойности на характеристиките 

Да се добави поле референтен номер от САП в списъка със стойности на характеристиките 

3032 Ново 2. Маловажно Интеграл - Къстъм справка "Отчет продажби" (10671) Описание на задачата може да се намери в добавеният файл. 

3034 Ново 2. Маловажно В конфиг. на програмата да се добави възможност за 
попълване на къстъмизацията на базата 

В конфигурацията, в "За напреднали" да се добави нов бутон: "Попълни къстъмизация". 
При натискането му се показва избор на файл, от който се избира файла с къстъмизацията и 
се вмъква в поле customizesql в таблица config. Да предупреждава, че за да влезе в сила 
новата къстъмизация, трябва да се извърши ъпгрейд с празна оригинална база от същата 
версия. 

3037 Ново 3. Важно Анализ приход/разход по пера Нова справка в ИнфоПлюс. 24 месеца 
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3039 Изменение 3. Важно Промяна в процедурата за Ревизия (10639) Hello, I would like to ask you a question about the Stock Taking procedure with 3-batch counting. 
It’s about materials which are followed by serial umbers. When there is a difference between the 
serial numbers in the first and the second counting, in the third (final) counting only the serial 
numbers which exist both in the first and the second counting are associated. In such cases the 
best action for the people who are doing the stock taking is to take all pieces of this material and 
begin scanning all the serial numbers again (because when the number of those pieces is big, 
such as 200, it takes a lot of time to check for each SN if it is associated with the final document 
or not), then for each SN which exists in both the first and the second counting the message “This 
serial number is already associated with the stock taking document” appears and the OK button 
have to be pressed before scanning the next SN. Is it possible when the serial numbers in first 
and second counting are different, to have no serial numbers associated with the final stock 
counting document (the third counting)? Then all serial numbers for this material must be 
scanned. 

3043 Бъг 3. Важно Различно се закръгля ед. цена в ПОС терминала и Инфо+ 
(10842) 

Razlicno zakragliane v pos i infoplus. Cenite sas s dds.I pri vrastane na dds ot cenata v cenova lista 
zakraglia na razlicni mesta i se polucava razlika. V infoplus ed cena e do 2ri znak v pos terminal e 
do .....? 

3048 Бъг 3. Важно Проблем с протокол за промяна на позиции (10894) При извършване на протокол промяна на позиции взема най-голямата стойност на позиция 
номер и я забива в генератора.Когато са вмъквани позиции извън обхвата автоматично 
означава, че не можеш да вмъкнеш друга позиция.Направи ми впечатление че този 
проблем се появява ако са асоциирани и баркодовете в протокола , ако не са не създава 
такъв проблем. Ако може и преди да се извърши промяната да се проверят и баркодовете 

3049 Бъг 1. Несъществено Проблеми при експорт на фактурата към EDI Получава се проблем при експорт на фактурата към ЕДИ - Синхро 

3055 Ново 2. Маловажно Възможност за копиране от подложка (преглед на печат) в 
клипборд-а 

Начин на употреба: В раздел CALC в дизайнера на подложките се избира събитие 
OnDrawCommandClick за етикета (най-често DBText) и се въвежда следния код: 
CopyToClipboard(TppDrawText(aDrawCommand).Text); Пример: procedure 
DBText1OnDrawCommandClick(aDrawCommand: TObject); begin 
CopyToClipboard(TppDrawText(aDrawCommand).Text); end; Важно: CopyToClipboard е RAP 
UDF фунцкия, достъпна от Инфоплюс R2009.11 v2009.10.03. 

3056 Бъг 2. Маловажно Грешка в правата в главното меню не дава възможност за 
достъп до някои нови модули 

В главното меню на програмата отделни модули не могат да бъдат достъпени освен със 
SYSDBA. Въпреки, че е дадено право на достъп и се виждат в менюто, при опит за пускане 
програмата казва ВИЕ НЯМАТЕ ПРАВО НА ДОСТЪП ДО МОДУЛ .... Засегнатите модули са: 
Справка КОНТРАГЕНТИ/ РАЗШИРЕНО ТЪРСЕНЕ В резултат, няколко други модула са били 
винаги разрешени, въпреки, че са били забранени от менюто. В крайна сметка резултата е, 
че СПРАВКА КОНТРАГЕНТИ/ РАЗШИРЕНО ТЪРСЕНЕ не можеше да се отвори с друг акаунт 
освен със SYSDBA. 
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3058 Изменение 1. Несъществено Добавяне на бутон за Прикачени файлове на контрагента и 
корекция на бутона за позициите 

Да се добави бутон за Снимки и файлове на контрагента, като бутона да се нарича Инфо за 
контр. Да се промени наименованието на бутона Снимки и файлове - което се отнася за 
позиция на Инфо за позиция И на двата бутона за HINT да се поставят Снимки и файлове за 
позицията/контрагент В справките за контрагент да се постави и бутон за Досие на 
контрагента. Целта е по-бързата визуализация. В главната форма на документите да се 
промени името на бутона за позициите, като добавим и бутон за контрагента. Бутона за 
снимки... на позицията търси име POSNOMER в детайлната таблица, а за контрагента трябва 
да търсим име KONTRAGENT_NOMER в Master датасета. 

3059 Изменение 2. Маловажно Съобщение при генериране на отчета от вземане на 
консигнация (10907) 

Предлагам за новия релийз допълване на съобщението при генериране на отчета от 
консигнация 

3060 Бъг 2. Маловажно Бъг в групово плащане на доставки (10746) Постановката е следната: Стартира се справка Дългове по видове, по контрагенти (без 
заеми). Избират се определени доставки и натискаме бутон Групово плащане. За тип на 
плащането обаче се слага "Приход от продажби". Това се случва и в последната версия на 
Инфоплюс и в много стари такива. Предполагам, че си е стар бъг. Моля да го отстраните в 
следващия релийз. 

3061 Изменение 2. Маловажно премахване на „Включи в печалбата” Въпрос по бизнес логика. След тест от Станчев, се останови, че справка - Справка Печалба за 
период (на базата на баланс) не се съобразява с отметката в приход разход - "включи в 
печалба". Този начин на работа с цел ли е оставен така или е бъг? Ако е бъг държа да 
отбележа, че редакцията му няма да е лесна работа, тъй като се налагане пипане в 
процедура, от която зависят и други справки. Поздрави, Митко Що да е бъг? За Справка 
Печалба за период (на базата на баланс) касовия приход или разход вкарва или изкарва 
пари от касата, което от своя страна влияе на салдото на касата. Е, ако направя някаква 
услуга и взема пари за това и не издам фактура (т.е. няма продажба), а да речем само 
касова бележка ще имам повече пари в касата. Тогава започвам да се замислям тази 
отметка за какво ми е изобщо? Точно за тази справка няма никаква полза от нея...Аз смятам 
печалба на базата на баланс- пари и стока. Как може да имам приход на пари и да не ги 
отчитам в баланса. Все пак това е реална справка, а не някаква анимационна счетоводна 
справка за пред данъчните.. Мнения ? Мите, припомни ни за какво беше тази отметка. Май 
Дияна е беше поискала. Да влиза в справка печалба като чиста „далавера”. Няма 
продадена стока , но има взети пари или обратното има дадени пари за нещо и 
намаляваме резултата на печалбата накрая... Поздрави, Иво Селенски „Включи в 
печалбата” беше копче, което добавихме в самото начало на проекта и което така и не се 
реализира. Идеята беше, че е възможно да имаш касов приход/разход, който не влияе на 
печалбата на фирмата, например плащането на 5000 лв ДДС на държавата не е „разход” на 
фирмата, в смисъла, че намалява печалбата. Тъй като единствената справка в Инфоплюс, 
която мери печалбата, съобразявайки се с касовите приходи/разходи е „Печалба на базата 
на баланс”, а тя е така направена, че горе посочения пример с ДДС-то НЕ ВЛИЯЕ на 
печалбата (!!!) независимо дали е въведен разхода или не, то това копче всъщност е 
напълно ИЗЛИШНО и категорично няма причина да се променя нещо заради него. Аз лично 
съм съгласен да го премахнем изцяло от интерфейса на програмата, т.е. би могло да се 
премахне от екрана и от груповите политики. Понеже се притеснявам, че може нещо да 
счуим, едно елементарно решение е следното: 1. Груповата политика „Не показвай 
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„Включи в печалбата”” се поставя на „Не показвай” и се ИЗКЛЮЧВА (ENABLED=FALSE), с 
което става сива и не може да бъде включена. 2. Реално в Касов Приход/Разход няма как да 
се вижда повече това копче 3. Ако някой клиент го е имал, той ще продължи да си го има, 
за каквото го ползва, да е жив и здрав. Който го няма, няма да може повече никога да го 
има. Ако сте съгласни, просто пуснете на Митко един бърз тикет. Поздрави, Димитър 
Селенски Съгласен съм с идеята. Махнете го по предложения начин... Поздрави, Иво 
Селенски Митко, направи както е написано по-долу, пусни непременно задача в ДЦЛ-а. 
Вътре в задачата пействай каквото съм написал, за да е ясно защо го правим. Поздрави, 
Димитър Селенски 

3063 Бъг 3. Важно В ревизия от тип "Само позициите от следния обхват" се 
позволява въеждане на позиции извън обхвата 

В документ за ревизия при зададен тип: Само позициите от следния обхват Инфоплюс 
позволява в документа да се инсъртнат редове с всякакви позиции (включително такива 
извън посочения обхват). 

3065 Бъг 2. Маловажно Проблем с демото - липсват му C++ библиотеки Проблем с демото - липсват му C++ библиотеки 

3067 Изменение 2. Маловажно В стария и новия AVK да може от всички да се генерират 
дерегистращи и временни тридневни ключове 

Понеже все още значителен брой клиенти минават през стария АВК, моля в него да 
добавим възможност тези, които до сега не са имали възможност да генерират каквито и 
да е било ключове да могат да генерират аналогично на новия АВК временни ключове до 
три дни. 

3069 Ново 3. Важно Допълване на функционалността за търсене по 
характеристики на позиции 

При избор на клас характеристики – самият списък от характеристики да се подготви (по 
подразбиране) „равно на всичко”. Ако се избере така – да се показват всички артикули от 
дадения клас. Ако някоя от характеристиките се зададе – да се показват артикулите от 
съответното множество. ---------------- Ще сложим още две колонки в характеристиките - 
условие по подразбиране и стойност, която означава "всички", които интерфейса ще забива 
директно и ако има такива ще се показват в търсачката. Да се бакпортва! 

3073 Бъг 2. Маловажно Липсва ВСО във филтъра в справка Баланс по ДДС - Тип 
документ 

Липсва поле за ВСО (item) в радиогрупата. Да се преименува параметъра, да се постави 
новата функционалност за множествен избор и да се премахне ДМА от филтрите. 



Софтуерна система за контрол  
и управление на бизнеса 

 

тел. 032 390 220, 0896 80 40 90, 0896 88 77 07 
е-mail: info@infoplus-bg.com, http://www.infoplus-bg.com  

 

 

 С т р а н и ц а  | 58 
 

 

3074 Бъг 2. Маловажно Корекция на табовете в документ Сделка и Потенциална 
сделка (10884) 

ОПИСАНИЕ на проблема (първа част): Документ Сделка (същото важи и за документ 
Потенциална сделка ) се състои от 3 таба (Потенциална сделка, Резюме, Потенциал), които 
съдържат различни полета и подтабове. В зависимост от избора на съответният таб, на 
преден план излиза различен набор от полета и подтабове, като те са напълно различни за 
всеки от трите основни таба. При затваряне на документ Сделка, се запомня кой е 
последният таб, и при повторно отваряне на тази сделка, се отваря директно на този, на 
който е затворен последният път. Проблемът е, че ако Сделката е затворена на таб 
Потенциал, при последващо отваряне, полетата които излизат на преден план, са 
комбинация от Потенциал и документната част на Потенциална сделка. ЗАДАНИЕТО е 
(Първа част): Ако документ Сделка (Потенциална сделка), се затвори на таб Потенциал, при 
следващото отваряне на тази Сделка, на преден план да се визуализира само 
съдържанието на таб Потенциал (цялото му съдържание, а не част от него, без 
допълнителни полета от другите табове). Ако сделката е затворена на някой от другите 
табове, да се визуализира тяхното съдържание, както си е в момента (с други думи, при тях 
промяна не трябва да има). Описание на проблема (втора част) В таб Потенциална сделка 
се съдържат два подтаба: Документи и Събития, като по подразбиране е избран 
Документи. В таб Резюме се съдържат същите два подтаба, като отново по подразбиране е 
избран Документи. Втора част на ЗАДАНИЕТО е: При избор на таб Резюме, по подразбиране 
да се избира подтаб Събития. 

3075 Бъг 3. Важно В Справка сравнение на наличности по обекти точността на 
колоните с количество да бъде 4 знака 

Моля в новия релийз да промените точността на колоните количество в Справка сравнение 
на наличности по обекти. В момента се показва до 16 знака след десет. запетая. Нека се 
ограничи до 4. 

3076 Бъг 3. Важно При избиране на комплект когато позицията има мярка 2, 
не се попълва "Количество 2" в документа 

При избор на комплект, в който се съдържа позиция с втора мерна единица в документа за 
продажба се попълва Мярка 2, но Количество 2 приема стойност 0. Същото важи и за 
Даване на консигнация и Оферта (Заявка) 

3077 Ново 3. Важно В документите за заявки да се добави бутон "Маркирай 
като отказана" 

В документите Заявка (Оферта), Заявка за доставка и Заявка за местене да се добави бутон 
"Маркирай като Отказана". За документите Заявка за местене и Заявка за доставка бутона 
да се намира в дясно от Копирай в местене или Копирай в доставка. За документ Заявка 
(оферта) за продажба бутона да се намира в дясно от Копирай в производство. Бутон 
„Маркирай като отказана” трябва да става видим само ако документа е приключен и е със 
статус „Неизпълнена”. При натискането му на екрана трябва да се появи прозорец с текст: 
„Сигурни ли сте, че желаете да смените статуса на „Отказана” на текущата заявка?” и 
възможности за ОК и Отказ. - При натискане на Отказ – статуса на документа остава 
непроменен - При натискане на ОК – статуса на текущата заявка става „Отказана” като 
отново се прави проверка дали преди това е бил „Неизпълнена” 
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3078 Бъг 2. Маловажно в справка сравнение на наличности и цени забрана за 
доставка (9980) 

в справка сравнение на наличности и цени забрана за доставка,и дргтите видове забрани: 
Няма как да ги филтрираш защото при : Покажи всички филтри като се избре от лентата от 
дясно и отвориш фитъра,не ти подсказва :забран,предупреждени или какд а ги 
избереш?АКо е цифра някаква коя е ?най добрия вариант е да ти каже от кое можеш да 
избираш. Предполагам ,че този проблем ще го има и в другите справки. Диана Posted on: 
11 Aug 2009 17:08:47 Тази задача е за Любомир Васков. Другата седмица ще имате отговор 
от него. Надявам се да не е спешно! Привет, Забраните ги има и можеш да ги избираш, но 
действително имената на филтрите не са консистентни и добре направени. Конкретно за да 
филтрираш по забраните за доставка, филтъра се казва ЗАБРАНА ДОСТ. - ТИП - намира се 
най-отдолу във филтрите по позиции и то само ако му кажеш да покаже всички филтри. 
Като го натиснеш излиза културен диалог за избор. Има и филтър по забрана за продажба. 
За останалите типове забрани културен филтър в момента няма, но това не пречи да се 
ползва. Трябва обаче да знаеш какви са числата, отговарящи на видовете забрани. Ето ги и 
тях: Null - не е забранен за продажба(консигнация, оферта) 1 - показва предупреждение 
при продажба 2 - забранен за продажба 3 - Забрани за продажба, освен ако не в комплект 
(описание на точка 3: Бизнес ситуация: имаме на склад шапки, които ги даваме като 
подарък в комплект със сим карта. Заради комплекта шапката трябва да има цена в 
ценовата листа (примерно 0), това обаче дава възможност да се продаде шапка на някой 
(без пари) без да си е купил сим карта.) (горното е извадка от документацията; интересно - 
можеш да го използваш за промоциите, за онези случаи, за които не искаше да даваш цена 
на определени артикули, за да не могат да ги продават безплатно самостоятелно.) Това 
което виждам аз за този проблем от тук нататък е: 1. Да се уеднаквят имената на филтрите 
за всички забрани, така че да са именувани консистентно (в sys$fields) 2. Да се актуализира 
custom филтъра за филтриране по забрана, защото не съдържа забраната за продажба, ако 
не е в комплект 3. Да се "върже" този филтър към всички забрани (би трябвало да стане с 
един и същ филтър), така че филтрирането да е удобно за всички видове забрани. 
Приоритет: НИСЪК - ЗА СЛЕДВАЩИЯ РЕЛИЙЗ - има заобиколен работещ начин! 

3079 Бъг 3. Важно Генерирането на сторно за документ за Доставка/Местене 
не се съобразява с груп. пол. за Статус 

При генериране на сторно документ при потвърждаване на непристигнал документ за 
Местене или Доставка, новия документ не се съобразява с груповите политики на 
потребителя за: - подразбиращ се статус за Доставка - подразбиращ се статус на "От обект" 
за Местене - подразбиращ се статус на "към обект" за Местене 

3081 Бъг 3. Важно Бъг при редакция на филтър - Доставчици Когато се редактира филтъра през формичката за филтри се показват само клиентите и 
клиенти-доставчици. 

3085 Бъг 3. Важно След ръчно изпълнение на промоции не се запомнят 
веднага промените, извършени от промоциите 

След ръчно изпълнение на промоции не се запомнят веднага промените, извършени от 
промоциите 

3089 Изменение 3. Важно В Печат на етикети да се добави ново поле - "Тегло" 1. Преименуваме колона КОЛИЧЕСТВО на БР. ЕТИКЕТИ 2. Новата колона да се казва "Тегло". 
Да се направи натискането на F10 (претегляне), да записва теглото в новата колонка 
"Тегло". 
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3091 Ново 3. Важно Достъп до служителите (10881) Да се направи на групова политика достъпа до служителите. Всяка група потребители 
трябва да може да бъде ограничавана да вижда и ползва само определени служители. В 
общия случай клиентите са искали конкретен потребител да бъде обвързан с конкретен 
служител и той винаги да излиза по подразбиране при правене на нов документ, но по 
горе-предложения начин става по-гъвкаво. Ако имате въпроси съм на линия. 

3092 Изменение 3. Важно Добавяне на модули към лиценза за модул CRM С ключа за модул CRM трябва да се управляват следните модули: - Потенциална сделка - 
Събитие - Досие на клиента - Разширено търсене в контрагенти, сделки и потенциални 
сделки Уверете се, че всички тези модули ги има към ключа. Мисля, че към момента само 
първите два са в същия ключ; трябва да са гореизброените. 

3093 Бъг 2. Маловажно В номенклатура клиенти, веднъж зададена групата на 
клиента не може да бъде премахната 

В номенклатура клиенти, веднъж зададена групата на клиента не може да бъде премахната 
- липсва бутона "-" и полето kontragent_Grupa_nomer не може да се установи обратно на 
null. Да се добави, по възможост както в табличен вид, така и във формуляр. Това е бъг - 
трябва да се оправи в текущия релийз 2009.11. 

3094 Ново 3. Важно В модул Събитие да може да се форматира текста В модул Събитие, в поле ОПИСАНИЕ да може да се форматира текста с основните 
възможности на стандартен текстов редактор - смяна на шрифт, размер, атрибути на 
шрифта - подравняване и т.н. Забележка: за да може да се реализира форматирането, 
текста ще се пази в Rich Text (RTF) формат. Той не е четим "от хора", поради което в Сделка 
/ Събития по подразбиране вече няма да се показва описанието на събитието, а само 
неговия коментар, който може да се използва за кратко резюме на събитието. По същата 
причина, в модул Събитие, поле Коментар да се именува "Резюме". 

3101 Бъг 2. Маловажно Бъг в "Търсене/избор на Позиция" Проблема е когато се опитаме да потърсим позиция в списък. Как се стига до проблема: 1. 
Отваряме продажба 2. След като попълним хедъра на документа (или сме пуснали Режим 
на редакция във вече попълнен документ) натискаме бутона с 3-те точки върху полето 
номер на позиция. 3. Отваря се формата "Търсене/избор на Позиция" 4. Във филтрите 
отляво избираме филтъра за позиция номер 5. Избираме условие "Да се съдържа в ..." и 
после избираме една две позиции. ДА СЕ БЕКПОРТНЕ 

3103 Изменение 2. Маловажно В груп.политика Настройка на пароли да се смени 
подсказката за нулирането. (11225) 

В груп.политика Настройка на пароли за „Нулиране на паролите” да се смени подсказката 
на „Прави всички пароли да са с изтекла валидност, т.е. невалидни”. 
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3104 Изменение 3. Важно Корекция на съобщението при разлика в точността (11156) При разлика в точността, при стартиране на програмата излиза съобщение за това, 
последвано от инструкции как да се промени това. При условие, че след това програмата не 
може да бъде стартирана, трябва вместо текущото съобщение да излиза съобщение: 
„ВНИМАНИЕ! Точността използвана при пресмятане в базата данни се различава от 
точността използвана от програмата! Тази ситуация е много опасна и застрашава 
достоверността на данните. Поради тази причина Инфоплюс не може да бъде стартиран. 
Моля, обърнете се към отдел „Поддръжка”." 

3105 Изменение 2. Маловажно Промяна на текст в груп.политика "Местене между каси" 
(11222) 

В груп.политика "Местене м/у каси" за момента е посочен статус "от/към обект". Тъй като 
статуса се проверява само в справка каса(проверено от Любчо), трябва да се казва статус 
"от/към каса". Корекцията е потвърдена от Митко. 

3107 Бъг 2. Маловажно Появява се грешка във форма за разширено търсене на 
доставчици 

1. Влизаме в формата за разширено търсене на доставчици през някоя от справките 2. 
Избираме някой доставчик Резултат: Появява се грешка, която иначе видимо не влияе по 
никакв начин на функционалността. \\suncho\QA\Screenshots\2009.10.20\info048.jpg 

3108 Ново 1. Несъществено В груп.политика Настройка на пароли да се смени 
подсказката за нулирането. (11225) 

В груп.политика Настройка на пароли за „Нулиране на паролите” да се смени подсказката 
на „Прави всички пароли да са с изтекла валидност, т.е. невалидни”. 

3109 Изменение 3. Важно Съвместимост с Windows 7 За да не се загуби, пускам го като задача. Трябва да се оправят проблемите със Windows 7 
със срок до пускането на следващия релийз! (Включително инсталер и всички мазаници по 
екрана) ----- From: Krasimir Ivanov Sent: Monday, July 06, 2009 9:13 PM To: software Cc: support 
Subject: Получаване на сертификат за Windows 7 compatability и ползване на логото за 
Инфо+ Колеги, след семинара днес на който тествахме съвместимост на Инфо+ със 
Windows 7 ето отзивите какво ни е необходимо за да използваме логото за Windows 7 
compatability: 1. 400$ - плащат се задължително доколкото разбрах от Георги Бучков от 
Майкрософт България (независимо че в сайта на Майкрософт пише , че е безплатно) .С тези 
400$ получаваме възможност да ползваме логото но не и да го обвързваме с продукт 2. За 
да може да ползваме логото за Инфо+ - трябва да минем и няколко теста , които пробвахме 
да направим с Дейвид (програмист на Майкрософт от Унгария): 2.1. Задължително Инфо+ 
трябва да има компилирана 64 битова версия 2.2. Трябва да минем всички тестове за 
инсталация и деинсталация през тестовата програма на Майкрософт - за момента Инфо+ се 
държи трагично след \postinstall - почти всеки клик води до рестарт на приложението да не 
говорим за грешките които се получават при старт на приложението и пускането на каквото 
и да е в програмата (когато не се рестартира) . Това е третия и на практика най-важен тест 
2.3. Поне минахме успешно първите два теста за работа на приложението под 32 битов 
Windows инсталация,скорост и security policy с няколко малки забележки : 2.3.1. Имаме 
графични проблеми с бутоните от тулбара - след натискане на бутон следва едно бавно 
опресняване и изместване на последвашите го бутони :( 2.3.2. Има графични проблеми при 
първоначалното зареждане на компонента за дата от и дата до в справките - получава се 
едно ужасно скролиране през датите докато стигне зададената. 2.3.3.Определено има 
проблем със писането в регистирто в HKEY_LOCAL_MASHINE (освен при най-ниско ниво на 



Софтуерна система за контрол  
и управление на бизнеса 

 

тел. 032 390 220, 0896 80 40 90, 0896 88 77 07 
е-mail: info@infoplus-bg.com, http://www.infoplus-bg.com  

 

 

 С т р а н и ц а  | 62 
 

 

сигурност)- за справка UAC на Windows 7 П.С.: Положението не е чак толкова трагично, като 
се има предвид , че всички минали през тестовете преди нас са умрели още на ниво 
инсталация на приложението. Получих като подарък няколко приложения за тестване и 
оптимизация на работата на приложения с Windows 7 и малко документация по въпроса, 
които ще кача някъде утре. А нещата от точка 2.3. определено трябва да ги изчистим ако 
искаме Инфо+ да работи на Windows 7 :) 

3110 Изменение 3. Важно Преименуване на модул КОЙ Е ОНЛАЙН на КОНТРОЛ НА 
ОНЛАЙН ПОТРЕБИТЕЛИТЕ в главното меню (11089) 

1. Преименуване на модул КОЙ Е ОНЛАЙН на КОНТРОЛ НА ОНЛАЙН ПОТРЕБИТЕЛИТЕ в 
главното меню. 2. да се оправи и името на формата, в момента пише „Отдалечен достъп” 

3111 Ново 3. Важно Да се направи нова справка, наречена ПОТРЕБИТЕЛИ 
ВЛЕЗЛИ В БАЗАТА ДАННИ В МОМЕНТА (11089) 

Справката да показва информация от новите таблици на Firebird 2. Да се постави в меню 
СЛУЖЕБНИ / ПОТРЕБИТЕЛИ И ПРАВА НА ДОСТЪП Ето какво да показва: Attachment ID Server 
PID State Attachment Name User Remote Protocol Remote Address Remote PID Established At 
Remote Process Ето готов скрипт за това, взет директно от IBExpert (Services/Database 
monitoring): SELECT a.mon$attachment_id as "Attachment ID", a.mon$server_pid as "Server 
PID", a.mon$state as "State", a.mon$attachment_name as "Attachment Name", a.mon$user as 
"User", a.mon$role as "Role", a.mon$remote_protocol as "Remote Protocol", 
a.mon$remote_address as "Remote Address", a.mon$remote_pid as "Remote PID", 
a.mon$timestamp as "Established At", a.mon$garbage_collection as "Garbage Collection", 
a.mon$remote_process as "Remote Process" FROM mon$attachments a Мисля, че можем да 
оставим имената на колоните както са си. Формуляр филтри не мисля, че има смисъл да се 
слагат. Опишете само колоните с имената по-горе в sys$fields, за да има странични филтри 
някакви. 

3113 Изменение 2. Маловажно Премахване на гр.политика за търсене по име на позиция 
(11334) 

Допъленение към зад.2249(дцл). Да се премахне груповата политика от Настройка 
Документи - Разреши / Забрани Търсенето по Име на Позиция. 

3114 Изменение 2. Маловажно Премахване на гр.политика "Пресметни ТО" (11335) Да се премахне груповата политика от Настройка Продажба - Показвай / Скрий "Пресметни 
ТО". 

3116 Изменение 4. Много важно Изменение в начина на пресмятане на ДДС-то в 
стандартните подложки на фактури в Инфо+ 

Изменение в начина на пресмятане на ДДС-то в стандартните подложки на фактури в 
Инфо+ 
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3117 Бъг 2. Маловажно Бъг във филтрите при разширено търсене на контрагенти При избиране на контрагент - идентификационен номер и ако имаме филтър се получава 
дублиране на последния филтър. 

3118 Бъг 3. Важно Бъг - въвеждане на несъществуващ сериен номер Описание на проблемите: 1. Проблем , който се получава с 2 серийни номера в един и същ 
ред мога да го симулирам веднага, но .... решението не е никак лесно. Получава се като се 
отворят 2 Инфо+ ... 2. Другият сериозен проблем е когато имаме серийни номера (напр. 15 
цифрени) и сменим маската на позицията да съдържа 13 цифри. При опит за изписване на 
сериен номер гръмва маската и след изтриване на 2 цифри успявам да изпиша сериен 
номер, който не съществува. 

3119 Бъг 3. Важно Не работят пакетите към сървъра в старата синхронизация Моля да се провери, защо синхронизацията на пакети не работи в посока Client>Server. 
Версия на синхро клинета R2008 v2008.11.17.0 Не работи, защото пакетите се образуват със 
слагане на минус към номера на получателя. Но когато той е 0 (нула), това няма ефект и все 
едно няма пакети. Ще трябва да помислим какво да направим, когато получателя е 0. 

3120 Бъг 2. Маловажно Проблем при копиране на Оферта в Продажба (11382) Ако в Настройки д-нт Оферта/Заявка е отметнато да се пита за статуса на генерираната 
продажба, то при копиране на Оферта в Продажба излиза прозорец, в който липсват 
бутони за потвърждаване на статуса.???? Ако прозореца бъде затворен с "х", излиза 
следващо съобщение, че не е избран Статус. Въпреки всичко, Офертата е маркирана като 
Изпълнена, а реално няма създадена Продажба. 

3122 Ново 3. Важно Копиране на заявки на части (10869) В практиката често се случва една заявка да бъде изпълнявана „на части”. В момента при 
забрана за отрицателни наличности не е възможно да изпълним частично заявката и в 
последствие да се изпълнят останалите количества. Необходими доработки в Инфо Плюс. 
За да е възможен този сценарий са необходими следните доработки в системата: Копиране 
на Заявка за доставка в Доставка Копиране на Заявка за местене в Местене Копиране на 
Заявка за продажба в Продажба 

3123 Бъг 3. Важно Проблем при филтиране, когато е избрана опцията 
"Премахни редовете от следния списък" 

Когато във филтър се филтрира по поле код (например код на група позиции) и е избрана 
опцията "Премахни редовете от следния списък", то филтъра не изключва избраните 
редове, а взима точно тях. ДА СЕ БЕКПОРТНЕ 

3124 Изменение 3. Важно В синхронизацията коригирането на дублиран лог да се 
извади на опция 

За релийз 2009.11 в стария клиент на синхронизацията поправката на дублиран лог да се 
извади на опция в ini-файла. Подразбираща стойност - изключено. 

3125 Бъг 3. Важно В номенклатура Типове приходи/разходи (1) не може да се 
разместват редовете 

При опит за drag&drop в Типове приходи/разходи (1) не работи прехвърлянето между 
нивата, т.е. не можеш да вземеш един възел и да го направиш под-възел на друг. 

3126 Изменение 1. Несъществено Промяна достъпа на обект в празна база (11155) При първоначална инсталация на програмата, в Групови политики – Настройка на достъпа 
до обектите, достъпа до главния склад е „15-четене, писане, местене към, 
наличности”.Трябва да се промени на „63-пълен достъп”. 
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3127 Изменение 1. Несъществено Problem with script Генериране TBI продажба (11434) Проблем със скрипта за TBI Да се провери къде е проблема в скрипта на TBI и да се види 
защо гърми 

3129 Ново 4. Много важно Възможност за заобикаляне на закръглянето на 
фискалните устройства 

Да се реализира идеята в tFiskalenPrinterF, като логиката да се управлява чрез ново property 
PechatNaRedovetePrezKomentar. // Когато PechatNaRedovetePrezKomentar = True се 
"продава" чрез функцията за печат на коментар, а сумите се трупат в масива myTotal по 
видове ДДС-та // Сумата се нулира при отваряне на бон и при пускане на TOTAL // При 
пускане на Total се прави реална продажба на 1 х (сумата до момента), след което сумата 
се нулира (по един път за всеки вид ДДС) // Цялата тази логика позволява да се заобиколи 
проблема, че всички фискални устройства закръглят и единичната цена и стойността на 
реда до втория знак, // с което вкарват значителни грешки от закръгляне, в резултат на 
което сумите излизащи на касовите бележки могат да се различават от тези в компютъра 
(Инфоплюс), който смята без закръгляне. // Това, което трябва да се има в предвид е, че: // 
а) до момента, в който е направена промяната методите // CREATE // OPEN // SELL // TOTAL 
// са били абстрактни, поради което тяхните наследници не са извиквали INHERITED; това се 
променя от този момент и за в бъдеще няма да представлява проблем, защото // ако се 
наследи базовия клас в нов при инстанцирането на наследниците IDE-то ще си добави 
inherited автоматично, но все пак трябва да се има, че викането на inherited Е ВАЖНО // б) 
НАЙ-ВАЖНОТО: във всички наследници на метода SELL трябва ако 
PechatNaRedovetePrezKomentar=True да се викне само inherited sell и да не се пуска 
останалата част от кода // Удобно е печатането на "изкуствената" касова бележка да се 
реализира еднократно именно в базовия клас, но не ми е известна технологична 
възможност // да се блокира викането на наследника от родителя, за да мога да блокирам 
оригиналния sell в имплементацията на класа-наследник // // Някои наследници, като 
например DatecsFPrintWin, CasystECRServer и ISL реализират продажбите именно чрез 
коментара, т.е. по същия начин // Заради тях четенето на стойността на 
PechatNaRedovetePrezKomentar е прекарано през виртуална процедра. Тези класове 
наследяват тази процедура // и правят така, че PechatNaRedovetePrezKomentar да е 
безусловно FALSE, с което прескачат цялато това "вмешателство", т.е. при тях реално нищо 
не се променя 

3130 Бъг 2. Маловажно Корекции по филтрите за забрани за избиране на позиция 
в документи 

1. Да се уеднаквят имената на филтрите за всички забрани, така че да са именувани 
консистентно (в sys$fields) 2. Да се актуализира custom филтъра за филтриране по забрана, 
защото не съдържа забраната за продажба, ако не е в комплект 3. Да се "върже" този 
филтър към всички забрани (би трябвало да стане с един и същ филтър), така че 
филтрирането да е удобно за всички видове забрани. 

3131 Изменение 3. Важно Добавяне на БОЛД в печата Добавяне на БОЛД в печата 
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3132 Ново 4. Много важно Нова функционалност - бутон "Проверка на цена" (11384) За целта трябва да се добави бутон на главното меню на Инфоплюс с текст „Проверка цена” 
и подходяща иконка. При натискането му на екрана се визуализира следния прозорец: 
Позиция Ценова листа: Тук е фрейма за позиция Падащ списък за избор на ценова листа 
Бутон Настройки Вид цена: Продажна цена: 2.50 лв Падащ списък за избор на вид цена По 
подразбиране на екрана се визуализира само основния прозорец. При въвеждане на 
позиция – чрез бар код или разширено търсене и натискане на бутон Enter на екрана се 
визуализира ед. цена по предварително зададената ценова листа. Като цената трябва да е 
СЪС ДДС и до 2-рия знак след десет. запетая (т.е. не се влияе от точността на програмата). 
За настройка на цена: - При натискане на бутон „Настройки” в дясно се показва 2-рия 
прозорец за избор на ценова листа и вид цена. Настройката трябва да е индивидуална за 
всеки Инфоплюс потребител и след като веднъж е зададена да се помни. Потребителя 
може да избере само ценова листа, до която има достъп от Груповите политики. При 
повторно натискане на бутона прозореца се скрива. 

3133 Бъг 1. Несъществено С този ред от продажбата наличността за позиция става: -
2.8421709430404E-13 кг. (11373) 

Да се реализира скрипт, който да даде възможност на клиента да си изпише цялото 
налично количество. 

3137 Ново 3. Важно Създаване на колона Служител на ред в док. за продажба 
(11440) 

Да се създаде колона Служител на ред в док. продажба, в която да може да се записва 
само номера на служителя от Номенклатурата. При избор на Служител 1 в документа, 
автоматично да се разнесе неговия код из всички редове. Поздрави, Теодора Кочева 
======================================================= Корекция: при избор на 
служител 1 в хедъра, неговия номер да се попълни в новото поле в детайлите, но само 
където е празно. Ако вече има попълнен номер на някой детайл - той не се променя. 
Поздрави, Любомир Васков ======================================================= 
1. ДА НЯМА връзка между служител 1 и служителя в редовете на документа. За нуждите на 
изплащане на заплати в нашата фирма ще ползваме служителя от реда; за да знаем кой 
работи по дадения документ ще ползваме служител 1 и вероятно USER-а. 2. Ако има 
асоциация между USER и СЛУЖИТЕЛ (новата функционалност, която направихме) и има 
дефаулт служител, то той да бъде дефаулта за редовете, при правенето на нов запис 
(insert). Това ти решава проблема да не се налага да пишеш по редовете на ръка и да 
мислиш. 3. Служителя в реда се слага само при правене на нов ред; ако се редактира реда 
от друг служител не трябва да редактира автоматично служителя на реда (т.е. ако пипна 
нещо ред писан от теб, примерно в отстъпката, да не вземе да ми прати реда на мен). 4. Не 
искам никакви екстри, само номера на служителя в реда; за това не са нужни 4 часа, само 
правите нова колона в prodazbi_de и я добавяте да се вижда и редактира в редовете на 
продажбата; колоната да е скрита по подразбиране. Поздрави, Любомир Васков 

3139 Бъг 3. Важно Проблем с режим редакция при приключване на плащане 
(11475) 

При опит да се приключи плащане към продажба с вкл. режим редакция излиза 
съобщение, че документа не може да бъде променян в режим преглед. Плащането може 
да се приключи само, когато режим редакция е активиран с натиснат бутон Shift. 
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3140 Изменение 3. Важно Промяна на полето за гаранционен срок на позиции в САП 
интерфейса (11557) 

Да се направи мапинг на полето за гаранционен срок на позиции в САП интерфейса . 
Проблема е че полето побира само два символа(ключа в САП). Възможните стойности са: 
06 6 Месеца 11 11 Месеца 12 12 Месеца 24 24 Месеца 25 25 Месеца 36 36 Месеца 48 48 
Месеца 60 60 Месеца 72 72 Месеца A1 120 Месеца A3 240 Месеца LT Без ограничен срок А2 
132 Месеца А4 1200 Месеца 

3142 Изменение 3. Важно Промяна на филтър в справка Проверка фактури (11465) Да се промени основния филтър за Дата в справката Проверка фактури. Трябва да се казва 
"Дата на фактурата" и да филтрира по датата на фактурата, а не както е в момента по датата 
на продажбата. Да се променят и всички имена обвързани с този филтър. Поздрави, 
Теодора Кочева 

3144 Ново 3. Важно Да се напише проект за система за Бонус Точки Да се напише проект за система за Бонус точки 

3145 Изменение 3. Важно Корекции в статуса на някои документи в САП интерфейса 
(11610) 

Да се смени статуса на интерфейсите за Местене, продажба и плащане. Документите да 
излизат със статус 7. Да се коригира и интерфейса за доставки да изкарва само клиентите 
към САП 

3146 Ново 3. Важно Нова функционалност на маските за бракодове - да може 
да се разпознават комплекти 

В номенклатурата "Маски на баркодове" да се добави ново поле - Номер на комплект. 
Маските, при сканиране на баркод, трябва да разпознават номера на комплекта, ако той е 
закодиран в баркода. В документите, където има комплекти (продажба, даване на 
консигнация и оферта), да може при сканиране на баркод с разпознат в него номер на 
комплект, да се добави разпознатия комплект в документа с количество 1 (ако в баркода 
има закодирано количество - то се попълва). Ако в документа вече е добавен такъв 
комплект, то неговото количество се увеличава с 1 (ако в баркода има закодирано 
количество - с него се увеличава).) 

3148 Бъг 2. Маловажно Да може Инфоплюс да разпознава параметри от тип 
VARIANT в скриптовете 

В някои скриптове се налага да се правят параметри от тип вариант (например за 
конекция), но парсера в Инфоплюс не ги разпознава и гърми с "Неизвестен тип - VARIANT. 
Да се направи прасера да разпознава този тип параметри и да им дава стойност NULL при 
пускане на скрипта. 

3150 Бъг 3. Важно Бъг: Не се попълва втора мерна единица при създаван е на 
заявка за доставка от сравнение наличности 

Любо, Крез докладват за бъг - при създаване на заявка за доставка от Сравнение 
наличности не им попълва автоматично втората мерна единица. От приложения screenshot 
се вижда... Вероятно същия проблем го има и в заявка за местене. За наша сметка, само в 
новия релийз, няма смисъл да се бакпортва. 

3151 Бъг 3. Важно При Copy-Paste на ТО% в продажба не се преизчислява 
правилно ДДС-то 

При Copy-Paste на ТО% в продажба не се преизчислява правилно ДДС-то Пример: - 
Копираме числото 3.5 (ако искаме да дадем отстъпка 3.5%) - Пействаме го в клетката ТО% 
(важно - без да влизаме с курсора в нея в режим на редакция) - Преместваме се на друг ред 
- на реда, в който поставихме отстъпката не е сметнато правилно ДДС за 1 единица и 
всички полета свързани с него 
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3155 Бъг 2. Маловажно В GP_NastroikiNomDostavchiciU checkbox 'Табличен вид' е 
закачен на някакъв екшън, който не трябва 

В GP_NastroikiNomDostavchiciU checkbox 'Табличен вид' е закачен на някакъв екшън, който 
не трябва. Да се премахне, да се нагласи по стандарта и изтества. 

3157 Бъг 3. Важно Проблем при сканирането с баркод четец настроен да 
работи с Ctrl+\ 

Да се намери проблема и да се опише, как се получава и начини за корекцията 

3161 Изменение 2. Маловажно Групова политика в доставка за доставна цена (11726) Да се създаде нова групова политика към документа за доставка, която да дава възможност 
за избор на цена, която да се запише в ценовата листа - цената без отстъпка или цената 
след ТО - според бизнес логиката на клиента. От Иво: само запомнянето да се промени. 
Изтеглянето да е винаги по един и същ начин 

3162 Бъг 2. Маловажно Да се промени мЯрки на мЕрки Където имаме Мярки да се промени на мЕрки. Както и Скрипта се изпълни успешно да 
стане СкриптЪТ се изпълни успешно 

3163 Бъг 3. Важно В ревизия има забавяне при сканиране на баркод, ако 
ревизията има много редове 

В ревизия има забавяне при сканиране на баркод, ако ревизията има много редове 
Пример: Ако имаме ревизия с 2000 реда. Сканираме баркод (или имитираме сканиране с 
F11) за позиция, която съществува в ревизията. В този случай трябва да се намери 
позицията в документа и да се увеличи нейното преброено количество с 1 (или с кол. от 
баркода, ако има). Но търсенето на позицията в документа е много бавно, защото се 
изпращат множество заявки към Firebird сървъра (по една за всяко Lookup поле на всеки 
ред). 

3165 Бъг 2. Маловажно Тестване на демоверсията на Инфоплюс Да се тества инсталирането и работа на демо версията на анлийски и на български език, 
под Windows XP и Windows Vista. 

3172 Бъг 2. Маловажно Да не се показва бутон "Копирай в Произв." в оферта 
(11813), ако няма достъп до модул Производство 

В документ Заявка (оферта) за продажба да се направи, така че ако на текущия комп. 
нямаш регистриран модул Производство да не се показва бутона "Копирай в 
производство". 

3173 Изменение 2. Маловажно Промяна на чекбокса Производство в док. ВСО и Доставка 
(11816) 

В документите Доставка и ВСО има чекбокс дали документа идва от производство. Той 
трябва да е видим, ако: 1. На текущия комп. има регистриран модул Производство (тогава е 
видим без значение дали е чекнат или не) 2. Ако е чекнат, но на текущия комп. няма 
регистриран модул Производство. Въс всички останали случаи чекбокса не трябва да е 
видим. 

3174 Изменение 2. Маловажно Промени в справките за Наличностти (11814) Да се променят всички справки за Наличности, така че: 1. По подразбиране да не се 
изчислява наличност по сериен/партиден номер (в момента е сложена отметка да се 
изчисли) 2. По подразбиране да не се смята "Общо" - то за справката (в момента е сложена 
отметка да се изчисли) т.е. трябва да се махнат отметките по 2-те точки. 

3175 Изменение 2. Маловажно Промяна на текст в груп.политика "Настройки Справки" 
(11785) 

В групова политика "Настройки Справки" пише бутон "Генериране заявка за 
местене/доставка", а в самите справки за сравнение бутона е с надпис "Създай заявка за 
местене/доставка". Да се замени думата "Генериране" със "Създай", за да се уеднаквят 
политика и справка. 
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3176 Изменение 2. Маловажно Промяна на текстове в гупови политики (11761) Трябва да се променят следните текстове: - групова политика "Настройки на Досие за 
клиент" трябва да стане "Настройки на Досие за контрагент" - аналогично групова политика 
"Настройки на Досие за Клиента - Документи" трябва да стане "Настройки на Досие за 
Контрагента - Документи" - в груп.политика "Настройки търсене на контрагент", в секция 
"Позициониране фокуса на", "Клиент" да се преименува на "Контрагент"; - относно тази 
политика в "Разширено търсене на клиенти и доставчици", при мин.брой знаци 3 или 5, 
съобщението, което излиза е: "Моля въведете поне 3(5) знака в поле Булстат!" - думата 
"Булстат" да се замени с "Идентификационен номер". 

3177 Бъг 4. Много важно Бъг - плащане в каса без права за достъп (11769) Описание: След създаване на плащане към продажба от просто плащане към каса до която 
има достъп, се влиза в сложно плащане и в номер се пише номера на каса до която нямаме 
достъп. Лукъпа гърми че нямаме такава каса , но плащането се запазва без проблеми с 
номера на новата каса. При последващо влизане в просто плащане вече подразбиращата се 
каса е касата към която нямаме достъп (вижда се само номера) и можем да направим 
колкото си искаме плащания към тази каса Обяснение: Проблема е в проверката до кои 
каси имаме достъп. Проявява се само при създаване/редактиране на плащане през 
прозореца за Разширено плащане, когато правата за достъп до касата са зададени по 
следния начин: - имаме главна група потребители, на която тази каса е с пълен достъп - 
нашия потребител се намира в група потребители, която е наследник на горната и за нея е 
забранена тази каса Проверката не отчита забраната за текущата група, а взима пълните 
права на родителската група и разрешава създаването на плащането. 

3178 Бъг 3. Важно Бъг в справки за печалба (11841) При пускане на справка Бруто печалба по продажби по позиции по средно доставни цени и 
зареждане единствено на филтър за номер на сделка при опит за обновяване се 
визуализира грешка: Грешка при генерирането на справката. Сървер: Dynamic SQL Error SQL 
error code = -206 Column unknown SPRAVKA_BRUTO_PECH_PROD_POZ.SDELKA_NOMER At line 
43, column 1. 

3179 Бъг 1. Несъществено Бутон "Инфо за контр." в справка Отчет приход/разход 
(11815) 

В Справка Отчет приход/разход бутона "Инфо за контр." е огромен и е с грешна иконка. 

3185 Бъг 3. Важно Проблем с интерфейса за комплекти (11834) Комплектите в интерфейса не се маркират като взети след импорт в Инфо+ и не се слага час 
и дата на вземане на комплекта 

3186 Бъг 2. Маловажно Логото на Инфо+ на комп. под Виста не е видимо (11817) Проблемът не е в операционната система а в разделителната способност. Проблемът се 
появява когато се работи на 1024х768. 

3187 Ново 4. Много важно Създаване на справка показваща точките на клиентите Създаване на справка показваща точките на клиентите 
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3190 Бъг 3. Важно Фиктивна обединяваща продажба - Да за всички (11914) Казус: Правя фиктивна обобщаваща продажба. Избирам продажбите които искам да 
включа, и ми излиза предупредително съобщение от прикаченията файл, че нямам 
наличност по продажбата, последвано от въпрос искам ли да продължа. Това наистина е 
така, и в груповите политики са забранени отрицателните наличности, а също и 
отрицателни партидни наличности. Възможните бутони са ДА, НЕ и ДА ЗА ВСИЧКИ. При 
избор на ДА, следва аналогично събощение за следващият ред, и така безброй пъти, 
докато се мине през всички редове от всички продажби с отрицателна наличност, а в 
конкретният случай това са повечето. Накрая редовете все пак се добавят в продажбата. ДА 
ЗА ВСИЧКИ не работи, като да за всички, а работи като обикновено ДА. Цел: Бутонът ДА ЗА 
ВСИЧКИ, наистина да потвърждава ДА за всички следващи редове. Задачата е за включване 
по спешност в следващият рилийз, след одобрение от Димитър Селенски. 

3192 Бъг 3. Важно Справка "Движение по позииции" дава грешка \\suncho\QA\Screenshots\2009.11.27\info014.jpg 

3193 Бъг 3. Важно Проблем на myArchive когато потребителят няма 
специални права 

Проблемът се проявява когато програмата се опитва да пише в myArchive.ini, защото по 
подразбиране инсталацията е в Program Files а ini файла е в същата папка. Решението е този 
ini файл да се премести в папка достъпна за всички потребители. 

3194 Изменение 2. Маловажно Премахване на Тип (1) при плащане по ДМА (11904) Да се премахне поле Тип (1) при плащане по ДМА от таб Подразбиращи се кодове в 
конфигурацията. 

3196 Бъг 3. Важно Празна стойност в поле Стойност на документ Рецепта 
(11975) 

Празна стойност в поле Стойност на документ Рецепта (11975) 

3197 Бъг 3. Важно Invalid varian type conversion - при стартиране на скрипт 
Сток Логистик - Производство (11968) 

Invalid varian type conversion - при стартиране на скрипт Сток Логистик - Производство 
(11968) 

3198 Бъг 4. Много важно Корекции в статусните панели на синхронизацията в 
главната форма на Инфо+ 

Двата статуса входящ и изходящ са разменени, В панела да се показва часа на последната 
успешна синхронизация, на хинт да се изкара часа и съобщението за грешка При дабъл 
клик да копира хинта в клипборда и да го вади на съобщение 

3199 Бъг 4. Много важно Тригерите на документи не логват при изтриване Тригерите на документи не логват при изтриване, заради празния обект номер 

3204 Бъг 2. Маловажно Бъг в Промоции, ако сме задали при изпълнение на 
промоция да се приключва документа 

Не е задължително да е бъг, но нека да се провери. 1.Създал съм промоция със следните 
условия: \\suncho\QA\Screenshots\2009.12.02\info012.jpg 2. Създавам Продажба 3. 
Избираме произволен Клиент и обект=1 (за да отговаря на условията на промоцията) 4. 
Избираме позиции 5. Запомняме (за да се изпълни промоцията) Резултат: При запомняне 
изкача прозорец, че промоцията е изпълнена. Опитваме се да го затворим, но той изкача 
отново и така зацикля и не може да се приключи документа. Проблема май идва от 
комбинацията - промоцията да се изпълни преди запомняне и същевременно да 
приключва документа. 
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Приложение 1 
Промени в релийза след излизането на първата му версия 


